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REGLEMENT SPORTIF 2017

CATEGORIES X30 JUNIOR, X30 SENIOR, X30 MASTER, X30 GENTLEMAN, X30 SUPER &
X30 SUPER SHIFTER

En qualité d’importateur officiel IAME X30 pour la France et afin de développer la pratique du karting loisir
et compétition, la société IAME France organise, via son département événementiel dénommé « Victory
Concept », la Coupe de Marque X30 Challenge France.

Labellisée FFSA et accréditée du N°CK3. Cette Coupe de Marque d’envergure nationale est organisée au
travers d’amicales, d’épreuves régionales et d’un X30 Challenge France.

ARTICLE 1 : ORGANISATION
L’X30 Challenge est un challenge de marque organisé sous l'égide de la FFSA, des ligues de karting et en

collaboration avec les Associations Sportives de Karting (ASK) organisatrices.

Toutes les Associations Sportives de Karting (ASK) et les ligues de karting peuvent intégrer une ou plusieurs
catégories de la Coupe de Marque X30 Challenge France dans leurs différents championnats et dans toutes
les amicales qu'elles organisent a la condition expresse de respecter le présent réglement dans son
intégralité. L’organisation des courses est placée sous la responsabilité des ASK (directement gestionnaires
ou non des circuits concernés) et des Ligues de Karting, sous I'égide de la FFSA.

Une convention sera établie entre chaque organisateur de championnat régional et Victory Concept
(représenté par Olivier Cébe) dépositaire de la coupe de marque. Le baréme suivant sera alors appliqué :
X30 (Senior + Master + Gentleman) + X30 Junior + X30 Super + X30 Super Shifter

- 0 pilotes : Aucune subvention

- De 6 a 9 pilotes inscrits au Championnat régional : 550 €

- De 10 a 29 pilotes inscrits au Championnat régional : 1 100 €

- De 30 a 49 pilotes inscrits au Championnat régional : 1 650 €

- 50 pilotes et plus inscrits au Championnat régional : 2 215 €

La dotation sera remise en Bon d’achat IAME TTC d’une valeur de 50 €, 100 €, 200 € ou 300 €.

Victory Concept centralise les résultats de chaque course, en liaison avec les ASK et LK organisatrices qui
s'engagent a transmettre par mail 'ensemble des résultats 3 Victory Concept et ce, dans un délai

maximum de 5 jours.

ARTICLE 2 : REGLEMENTATION
Le présent réglement est spécifique 2 la Coupe de Marque X30 Challenge France. A ce titre, aucun autre

réglement particulier ne peut étre appliqué, que ce soit pour les championnats des régions, les amicales, le
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Challenge X30 France et toutes autres courses intégrant les catégories « X30 » sans un accord écrit
préalable d’une part de Victory Concept et d’autre part de la FFSA.

En plus des articles et spécifications du présent réglement, il sera appliqué au niveau sportif et technique le
Reglement Sportif National FFSA. En cas de contestation entre notre réglement particulier et celui de la
FFSA, c’est ce dernier qui sera appliqué.

Pour I'année 2017, la Coupe de Marque X30 Challenge France sera « Labellisée FFSA » et pourra donc étre
intégré aux Championnats de ligue.

ARTICLE 3 : CATEGORIES ET CLASSEMENTS
L’X30 Challenge France est un challenge de marque organisé sous I'égide de la FFSA, il est composé de
quatre catégories, définies par le moteur et les classements suivants :
- Catégorie X30 Junior (1 seul et mé&me classement)
- Catégorie X30 : Classement X30 Senior
Classement X30 Master
Classement X30 Gentleman
. Catégorie X30 Super (1 seul et méme classement)
- Catégorie X30 Super Shifter (1 seul et méme classement)

ARTICLE 4 : PARTICIPANTS

L’X30 Challenge France est ouvert a tous les pilotes, a partir de :
- Catégorie X30 Junior: 12 ans

- Catégorie X30 Senior : 14 ans

. Catégorie X30 Super : 15 ans

- Catégorie X30 Master : 32 ans

. Catégorie X30 Gentleman : 45 ans

- Catégorie X30 Super Shifter : 15 ans

Ages minimum dans I'année, possesseurs d'une licence compétition karting FFSA nationale ou
internationale, validée pour 2017.

Le Championnat de France qui aura lieu & Essay les 8 et 9 juillet 2017 (sous réserve de modification) est
ouvert aux pilotes étrangers n’ayant pas marqué de point dans les catégories OK et KZ des courses
internationales CIK ou WSK de I'année en cours ou de I'année précédente.

La finale nationale bénéficiera de I'appellation "Championnat de France" pour les catégories X30 Senior et
X30 Master. Pour y participer, les pilotes devront &tre inscrits et avoir participé aux trois premiéres
journées de leur championnat de ligue respectif, conformément au réglement FFSA. Les pilotes étrangers
peuvent participer a la Coupe de Marque X30 Challenge France a condition de répondre aux conditions de
I'article 2.3.6 du Code Sportif International. lls devront avoir participer aux 3 premieres journées d’un
championnat de ligue pour participer au Championnat de France.
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Les épreuves de la Coupe de Marque X30 Challenge France sont ouvertes exclusivement aux possesseurs
d’un kart conforme au réglement technique de la Coupe de Marque.

Une Série Nationale X30 Challenge France sera organisée aux dates suivantes :
Lavelanet : 04 & 05 mars 2017

Lavilledieu : 10 & 11 juin 2017

Mirecourt : 09 & 10 septembre 2017

Tout pilote doit se présenter au départ des courses en conformité avec le présent reglement.

ARTICLE 5 : DROITS D’ENGAGEMENTS

Chaque pilote désirant participer a une compétition, versera au moins 8 jours avant celle-ci, le montant de
I’engagement réclamé par I’ASK organisatrice de la course. Tout pilote qui ne se sera pas inscrit dans ces
délais ne pourra prendre le départ qu’aprés avoir acquitté un droit d’engagement majoré de 100 Euros au
moins, si le réglement de I’ASK organisatrice le prévoit. Pour la finale nationale, le montant de
I'engagement est celui mentionné dans le réglement particulier du Championnat de France FFSA. Pour la
course, le réglement sportif national de la FFSA sera appliqué.

ARTICLE 6 : POIDS - AGE

Catégorie X30 Junior (1 seul et méme classement) : ouverte a tous les pilotes dgés de 12 ans minimum
dans 'année a 14 ans dans 'année. Le poids du kart complet plus pilote en tenue sera de 145 kg minimum,
a tout moment de la course.

Classement X30 Senior : ouvert 3 tous les pilotes dgés de 14 ans minimum dans I'année, sans limitation
supérieure d’age. Le poids du kart complet plus pilote en tenue sera de 158 kg minimum, & tout moment
de la course.

Classement X30 Master : ouvert a tous les pilotes dgés de 30 ans minimum dans 'année, sans limitation
supérieure d’dge. Le poids du kart complet plus pilote en tenue sera de 170 kg minimum, 3 tout moment
de la course.

Classement X30 Gentleman : ouvert i tous les pilotes dgés de 45 ans minimum dans 'année, sans
limitation supérieure d’age. Le poids du kart complet plus pilote en tenue sera de 170 kg minimum, 3 tout
moment de la course.

Catégorie X30 Super (1 seul et méme classement) : ouverte 3 tous les pilotes agés de 15 ans minimum dans
I"année, sans limitation supérieure d’age. Le poids du kart complet plus pilote en tenue sera de 165 kg
minimum, a tout moment de la course.

Catégorie X30 Super Shifter (1 seul et méme classement) : ouverte a tous les pilotes dgés de 15 ans
minimum dans I'année, sans limitation supérieure d’age. Le poids du kart complet plus pilote en tenue sera
de 183 kg minimum, & tout moment de la course.

Les pilotes des classements X30 Senior, X30 Master et X30 Gentleman pourront courir ensemble ou
séparément, avec un classement unique ou spécifique, en fonction du réglement de 'ASK ou de la LK

organisatrice.
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ARTICLE 7 : Le comité d’organisation du X30 Challenge se réserve le droit de refuser I'engagement d’un
pilote en le lui signifiant au moins 5 jours avant la compétition, sauf si la date de réception de I'inscription
ne permet pas de respecter ce délai. Dans ce cas, le refus de I'inscription pourra étre signifié le jour de la
Course. Ce refus devra étre signifié par le comité d’organisation. A tout moment de la saison, le comité
d’organisation pourra exclure tout pilote dont Iattitude pourrait nuire a I'image, ou & la crédibilité du
challenge, ou du karting en général, dans le respect du Code Sportif International.

ARTICLE 8 : CALENDRIER
Les pilotes pourront participer a toutes les courses amicales, sans que le résultat de ces courses soit pris en

compte pour le classement final. Les lots remis a chaque course seront ceux prévus par ’ASK organisatrice.
Dans la saison il sera organisé une Finale Nationale/ Championnat de France qui aura lieu a Essay les 8 et 9
juillet 2017 (sous réserve de modification). Le classement final du X30 Challenge France prendra en compte
les résultats de la Série Nationale.

ARTICLE 9 : DOTATION
A l'issue du Championnat de France et de la finale nationale, une remise des prix d’une valeur de 10 000

Euros minimum, sera organisée. La premiére partie de cette dotation sera d’un moteur pour chaque
champion de chaque catégorie. L'autre partie de la dotation sera un moteur tiré au sort entre les
participants présents a la remise des prix. Ainsi qu’une invitation offerte aux premiers de chaque catégorie
a la IAME International Final 2017.

ARTICLE 10 : SAISIE
A la suite d’un rapport fait par le responsable technique de Ia manifestation, le collége des commissaires

sportifs pourra saisir le matériel incriminé pour expertise par le constructeur. A la suite de cette procédure,
il ne pourra étre réclamé aux organisateurs du X30 Challenge France ou a la FFSA, pour aucun motif que ce
soit, le remboursement de frais ou de dommages et intéréts, ni méme une quelconque indemnisation.
Pour toute saisie, le réglement sportif FFSA sera appliqué.

ARTICLE 11 : RECLAMATIONS
Pour toute réclamation, le réglement sportif FFSA sera appliqué.

ARTICLE 12 : MODIFICATIONS

La société IAME France, organisatrice du X30 Challenge en partenariat avec sa filiale événementielle
Victory Concept se réserve le droit de modifier ou d’annuler un ou plusieurs articles du réglement, aprés
accord de la FFSA, si des raisons majeures I'imposent. Seul I'organisateur du X30 Challenge France est
habilité a communiquer ces modifications ou annulations.

ARTICLE 13 : ACCEPTATION DU REGLEMENT
Le fait de s’engager a I'une des épreuves de Ia Coupe de Marque X30 Challenge France implique d’accepter

dans son intégralité le présent réglement et de I'appliquer.
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Victory Concept se réserve le droit de refuser I'inscription ou la participation d’un pilote ne respectant pas
les obligations découlant du présent Réglement (Réglement Général, Technique et Sportif), et/ou d'exclure
tout pilote et/ou toute équipe n’observant pas une conduite adaptée a 'esprit de Ia Coupe de Marque X30
Challenge France et/ou dont l'attitude pourrait nuire a I'image de la Coupe de Marque X30 Challenge
France ou du sport Karting en général. Il est précisé a ce titre que le pilote est seul responsable de ses
accompagnateurs, licenciés FFSA ou non.

ARTICLE 14 : Tout ce qui n’est pas autorisé dans le présent réglement et dans les réglements sportifs et
techniques de la FFSA est interdit.

ARTICLE 15 : RESTRICTION D’ENGAGEMENT
Les pilotes suivants ne sont pas autorisés a rouler en X30 Senior en 2017 :
- Pilotes possédant une licence internationale A ou B,
- 3 premiers du Championnat de France 2016 X30 Senior,
- 3 premiers du Championnat de Belgique 2015 & 2016 X30 Senior,
- 3 premiers du X30 Challenge Europa, du X30 Euro Serie et de la lame International Final 2016 en
X30 Senior,
- Pilote ayant participé a une épreuve internationale OK en 2016,
- Pilote ayant participé, en X30 Super, au championnat de Belgique RACB, 2 la Finale Nationale
France et a la IAME International Final en 2016.

Les pilotes concernés devront rouler en X30 Super ou en X30 Super Shifter lors des épreuves nationales et

internationales sauf :
- Sila catégorie est absente lors de I'épreuve,
- S'ils ont moins de 15 ans dans I'année.

Un pilote ayant participé au championnat de ligue en X30 Senior pourra participer au championnat de
France en X30 Senior.

ARTICLE 16 : Dans le cas d’un appel a concurrence, les sociétés IAME France et Victory Concept se
réservent le droit de répondre avec une ou plusieurs des catégories de I'X30 Challenge France.

ARTICLE 17 : PUBLICITE
Victory Concept se réserve le droit d’obliger tous les participants au X30 Challenge France & porter sur leur
combinaison une broderie du Challenge et/ou d’apposer sur les karts un sticker du challenge avec la

présence d’éventuels partenaires.

ARTICLE 18 : DISPOSITIONS PARCS ASSISTANCE, PRE-GRILLE, PARC FERME
Voir annexe
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DEFINITIONS
Parc d’Assistance «Départ »

Zone située entre le Paddock et la Pré-Grille & accés restreint ou le Pilote et un seul de ses
Meécaniciens peuvent accéder.

Parc d’Assistance «Arrivée»

Zone située entre la piste et le Paddock & accés restreint ou le Pilote et un seul de ses
Mécaniciens peuvent accéder.

Pré-grille

Zone ol les karts sont posés au sol, sur un emplacement défini et affiché & 'avance, en attendant
le départ du tour de formation.

Parc Fermé

Zone fermée, situé a coté du parc assistance arrivée et o est parqué le matériel pendant le délai
reglementaire « et ou » en attente des contréles.
Seuls les Officiels chargés des contréles et les mécaniciens concernés peuvent y pénétrer.

CONDITION NORMALES

Toute mise en marche de moteur est interdite dans les parcs assistance départ et arrivée, parc
fermé ainsi que sur la pré-grille avant la présentation du panneau moteur. Sur demande Justifiée,
apres autorisation et sous le contréle des commissaires techniques, une mise en marche du
moteur peut étre autorisée dans ces différentes zones.

Team Managers et Motoristes

Team Managers et Motoristes pourront pénétrer dans les parcs d'assistance départ et arrivée
ainsi que sur la pré-grille. lls devront porter et présenter le « laisser- passer » qui leur aura été
délivré exclusivement par I'organisateur. lls ne pourront en aucun cas intervenir sur le kart en
parc assistance départ et arrivée ainsi qu'en pregrille, excepté sur demande d’'un commissaire

technique.

Parc d’Assistance «Départ »

Seul le montage et démontage des roues, le réglage de la largeur des voies, le contréle et
I'sjustement de la pression des pneumatiques sont autorisés.

Toute intervention liée a la sécurité ne pourra se faire qu'avec l'autorisation d'un commissaire
technique.

Parc d’Assistance «Arrivée»

Seul, le contréle de la pression des pneumatiques est autorisé.



Toute intervention ne pourra se faire qu'avec l'autorisation d'un commissaire technique.

Pré-grille

Seul le contréle de Ia pression des pneumatiques est autorisé.

Fermeture pré-grille :

L’heure affichée est I'heure de fermeture de la porte de la pré-grille.

Chaque pilote doit avoir franchi cette porte avant I'heure affichée, une siréne annoncera les 5
derniéres minutes avant de sa fermeture.

Tout pilote se présentant hors délai ne sera pas autorisé a rentrer.

Lorsque les karts s'élanceront pour le tour de chauffe, si un kart ne démarre pas, toute
intervention quelle qu’elle soit du mécanicien entrainera le départ du kart en derniére position.

Le non-respect de ces dispositions entrainera la présentation du drapeau noir et mise hors course
de la manche.

Parc Fermé

Toute intervention est interdite sans I'autorisation d’un commissaire technique.

CONDITIONS EXEPTIONNELLES

En cas de changement brutal de météo, alors que les pilotes sont en pré-grille, le directeur de
course seul peut décider de décaler le départ de 10 minutes.

Tous les pilotes seront alors autorisés & retourner en parc assistance départ pour se mettre en
configuration pluie sous la surveillance des commissaires technique.

Seront alors uniquement autorisés :

le démontage et montage des roues

le réglage de la largeur des voies AV et AR.

le contréle et I'ajustement de la pression des pneumatiques.

Le changement de la bougie.

La pose de la protection ou le retournement du silencieux d’aspiration.

RSN NENEN

Toute autre intervention est formellement interdite.
Ces interventions ne pourront étre réalisées que par le mécanicien et son pilote.
Toute autre aide est interdite.

Le non-respect de ces dispositions entrainera linterdiction d’acces a la prégrille ou Ia
présentation du drapeau noir et de ce fait la mise hors course de la manche.



DISPOSITIONS
PARCS ASSISTANCE, PRE-GRILLE, PARC FERME

DEFINITIONS
Parc d’Assistance «Départ »

Zone située entre le Paddock et la Pré-Grille a acces restreint ot le Pilote et un seul de ses
Mécaniciens peuvent accéder.

Parc d’Assistance «Arrivée»

Zone située entre la piste et le Paddock & accés restreint og le Pilote et un seul de ses
Meécaniciens peuvent accéder.

Pré-grille

Zone ou les karts sont posés au sol, sur un emplacement défini et affiché & I'avance, en attendant
le départ du tour de formation.

Parc Fermé

Zone fermée, situé a coté du parc assistance arrivée et o est parqué le matériel pendant le délai
réglementaire « et ou » en attente des contréles.
Seuls les Officiels chargés des contréles et les mécaniciens concemeés peuvent y pénétrer.

CONDITION NORMALES

Toute mise en marche de moteur est interdite dans les parcs assistance départ et arrivée, parc
fermé ainsi que sur la pré-grille avant la présentation du panneau moteur. Sur demande justifiée,
apres autorisation et sous le contrble des commissaires techniques, une mise en marche du
moteur peut étre autorisée dans ces différentes zones.

Team Managers et Motoristes

Team Managers et Motoristes pourront peénétrer dans les parcs d’assistance deépart et arrivée
ainsi que sur la pré-grille. lls devront porter et présenter le « laisser- passer » qui leur aura été
délivré exclusivement par l'organisateur. lls ne pourront en aucun cas intervenir sur le kart en
parc assistance départ et arrivée ainsi qu'en pregrille, excepté sur demande d’un commissaire

technique.

Parc d’Assistance «Départ »

Seul le montage et démontage des roues, le réglage de la largeur des voies, le contréle et
l'ajustement de la pression des pneumatiques sont autorisés.

Toute intervention liée & la sécurité ne pourra se faire qu'avec l'autorisation d'un commissaire
technique.

Parc d’Assistance «Arrivée»

Seul, le contréle de Ia pression des pneumatiques est autorisé.



Toute intervention ne pourra se faire qu'avec I'autorisation d'un commissaire technique.

Pré-grille

Seul le contréle de la pression des pneumatiques est autorisé.

Fermeture pré-qrille :

L’heure affichée est I'heure de fermeture de Ja porte de la pré-grille.

Chaque pilote doit avoir franchi cette porte avant I’heure affichée, une siréne annoncera les 5
derniéres minutes avant de sa fermeture.

Tout pilote se présentant hors délai ne sera pas autorisé a rentrer.

Lorsque les karts s'élanceront pour le tour de chauffe, si un kart ne démarre pas, toute
intervention quelle qu’elle soit du mécanicien entrainera le départ du kart en derniére position.

Le non-respect de ces dispositions entrainera Ia présentation du drapeau noir et mise hors course
de la manche.

Parc Fermé

Toute intervention est interdite sans I'autorisation d’un commissaire fechnique.

CONDITIONS EXEPTIONNELLES

En cas de changement brutal de météo, alors que les pilotes sont en pré-grille, le directeur de
course seul peut décider de décaler le départ de 10 minutes.

Tous les pilotes seront alors autorisés a retourner en parc assistance départ pour se mettre en
configuration pluie sous la surveillance des commissaires technique.

Seront alors uniquement autorisés :

le démontage et montage des roues

le réglage de Ia largeur des voies AV et AR.

le contréle et I'ajustement de la pression des pneumatiques.

Le changement de la bougie.

La pose de la protection ou le retournement du silencieux d’aspiration.
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Toute autre intervention est formellement interdite.
Ces interventions ne pourront étre réalisées que par le mécanicien et son pilote.
Toute autre aide est interdite.

Le non-respect de ces dispositions entrainera linterdiction d'acces a la prégrille ou la
présentation du drapeau noir et de ce fait la mise hors course de la manche.
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REGLEMENT TECHNIQUE

CATEGORIE X30 JUNIOR

A Ia lecture de ce réglement, ne jamais oublier que toute modification est interdite si elle n’est pas
expressément autorisée. Par modification, on entend toutes les opérations susceptibles de changer
I'aspect initial et les cotes d’une piéce d’origine. Toute modification ou montage ayant pour
conséquence de contrarier une valeur réglementaire ou son contréle est présumée frauduleuse et est
bien évidemment interdite. Les pilotes sont responsables de la conformité de leur matériel. En cas de
non-conformité, outre les sanctions sportives, un retrait de licence est encouru.

ARTICLE 1 : CHASSIS AUTORISES

Sont autorisés dans la catégorie X30 Junior du X30 Challenge les chdssis homologués CIK et/ou
répondants aux normes FFSA ou CIK conformes a Varticle 2 et agrées par le Comité d'organisation du
X30 Challenge France, dont la liste sera publiée ultérieurement. Chaque pilote pourra disposer d'un
chéssis pour chaque course. Tout chassis endommagé lors d’un fait de course constaté par la Direction
de Course ou par le Collége des Commissaires Sportifs pourra étre signalé au Délégué Technique FFSA.
Le Delégué Technique FFSA aprés inspection du chassis accidenté, remettra un rapport sur le bien fondé
ou non du remplacement du chéssis. Le College des Commissaires Sportifs sera le seul habilité a
autoriser ou non le remplacement. En cas de remplacement, le chassis accidenté se verra retirer son
numéro d’enregistrement et ne pourra &tre réutilisé durant I'épreuve. Si un constructeur, un
importateur ou un revendeur a une politique commerciale, technique ou sportive contraire a I'esprit du
X30 Challenge France, il pourra étre exclu sans délai par les organisateurs, sans que ceux-ci aient 3
justifier leur choix.

ARTICLE 2 : DEFINITION GENERALE DES CHASSIS

Les chassis doivent correspondre aux régles suivantes ;

- Chéssis homologués CIK et/ou aux normes FFSA ou CIK.

- Arbre arriére, en acier magnétique, de diamétre maximum 50 mm, plein ou creux.

- Deux ou trois paliers a billes acier.

- Freins mécaniques ou hydrauliques homologués CIK et/ou conformes aux normes FFSA ou CIK,
uniquement sur I'arbre arriére.

- Tous types de freins avant interdits.

- Caissons latéraux, panneau frontal, carénage avant, protection des roues arriéres homologués CIK
et/ou conforme aux normes FFSA — CIK 2017. Le pare choc arriére devient facultatif. Pare chaine
conforme aux normes FFSA — CIK. Carénage avant : application de la réglementation CIK 2017.

Les pilotes participant au X30 Challenge France s'engagent, sur demande de I'organisateur, a apposer les
autocollants du challenge sur au moins 1/3 de chaque caisson latéral, panneau frontal, carénage avant,
protection des roues arriére.

ARTICLE 3 : POIDS
Le poids du kart complet plus pilote en tenue sera de 145 kg minimum, a tout moment de la course.
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ARTICLE 4 : PNEUMATIQUES
Pneus sec : KOMET K1H (AV:10x 4.60 x5~ AR : 11 x 7.10 x 5)
Pneus pluie : KOMET K1W (AV : 10 x4.20 x 5 — AR : 11 x 6.00 x 5)

ARTICLE 5 : MOTEUR

Le moteur IAME X30J devra rester strictement conforme 3 la fiche constructeur (Caractéristiques
techniques, cotes, poids, diagrammes etc... et F'application des tolérances constructeur portées sur cette
fiche). Les photos de la fiche servent également a identifier le matériel. L'apport, le retrait et les
déplacements de matiére sont interdits, méme si ceux-ci rentrent dans les limites des tolérances. Toutes
les piéces internes du moteur devront étre d’origine constructeur et au méme nombre que le montage
de l'usine. Toute préparation est interdite. Les valeurs maximum ou minimum autorisées seront
mesurées selon la méthode du réglement Karting de la FFSA. La méthode utilisée pour le contrdle du
volume de la chambre de combustion est la méthode B avec insert de bougie, décrite dans le réglement
technique de la FFSA. Deux moteurs par pilote et par épreuve sont autorisés.

TABLEAU DES DIAGRAMMIES ET VOLUMES :

IAME X30
Lecture angulaire par insertion d’une cale de 0,2x5mm
ECHAPPEMENT 177,5 ° Maximum
TRANSFERT TT 127° +2°
TRANSFERTS LATERAUX 126° *2°
| VOLUME DE LA CHAMBRE DE COMBUSTION 9,7cc__Minimum avec insert CIK

Fiche « 254R » - IAME X30 125cc

ARTICLE 6 : CULASSE
La culasse doit rester strictement d’origine et pourra étre comparée a une culasse étalon. La forme de la

chambre de combustion pourra étre contrdlée avec le gabarit IAME code ATT-025/1, Le gabarit doit
coupler avec le profil du déme, la zone de squish et le plan joint. Seule la réparation du filet,
uniquement par Helicoil de méme longueur que le filet d’origine et de diamétre 14x125 est autorisée. Le
culot de la bougie serrée sur la culasse ne doit pas dépasser la partie supérieure du ddme de la chambre
de combustion. Le « squish » (distance entre piston et culasse) doit étre, en tout point, de 0.9 mm
minimum. La baguette d’étain utilisée pour mesurer le « squish » doit avoir un diamétre de 1.5mm.
Deux écrous de culasse seront percés afin d’effectuer un plombage du moteur si celui-ci est prévu dans
le réglement particulier d’'une épreuve.

ARTICLE 7 : CYLINDRE

D’origine. Tout polissage, sablage, ébavurage, microbillage, etc. ou ajustage sont interdits, exception
faite du réalésage. La forme des transferts ainsi que la hauteur de ceux-ci pourront &tre comparées, en
cas de doute sur leur conformité, a un cylindre étalon. Tout traitement thermique ou de surface interdit.
L’empilage de joints est interdit. Un seul joint est autorisé avec une épaisseur libre.
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Seul le raccord d’eau droit sur le bas du cylindre peut étre remplacé par un raccord coudé.
Les moteurs X30 a partir du numéro de série M3521/B3059, sont équipés avec le cylindre marquée,
comme indiqué sur la fiche d’homologation :

o les moteurs avec numéro de série précédente a M3521/B3059 peuvent également étre équipés
avec le nouveau cylindre.
o les moteurs avec numéro de série suivant 3 M3521/B3059 ne peuvent pas étre équipés avec le

cylindre précédent.

ARTICLE 8 : CARTER, VILEBREQUIN, BIELLE, MANETON
D’origine sans retouche. Cages et rondelles de téte de bielle d’origine constructeur.

ARTICLE 9 : ROULEMENTS
A cage acier, cage plastique, a billes acier jeu C3 ou C4 (céramique interdit). Les roulements a contact

oblique sont interdits.

ARTICLE 10 : PISTON, SEGMENT, AXE
D’origine constructeur, sans retouche, conforme 2 la fiche technique.

ARTICLE 11 : BOITE A CLAPETS
D’origine non retouchée. Surfagage plan de joints interdit. Vis libres. Couvercle de boite d’origine

constructeur. Les joints suivant doivent avoir I'épaisseur suivante : Joint convoyeur / valve 3 clapets 0,8
mm (tolérance admise +/- 0,3 mm); joint valve a clapets / carter 1.0mm (tolérance admise +/- 0.3mm).

ARTICLE 12 : CLAPETS
Seuls les clapets en fibre de verre ou en fibre de carbone (panachage interdit), marqués et d’origine
IAME (épaisseur des clapets de 0.24 mm minimum) sont autorisés. Interdiction de modifier la forme

originale.

ARTICLE 13 : CARBURATEUR

Seul le carburateur de marque TRYTON, modéle HB27C, venturi @ 26 mm maximum, et conforme 3 la
fiche technique est autorisé. Le carburateur doit rester d’origine constructeur. Seuls le ressort de
fourchette, les joints et les membranes sont libres. La position du carburateur (pompe a essence dessus
ou dessous) est libre. En cas de doute sur sa conformité, le carburateur pourra étre comparé a un
carburateur étalon. Le silencieux d’aspiration doit étre le modeéle livré d’origine avec le moteur (méme
marque, méme modéle, méme référence, avec tube d’aspiration court d’un diamétre intérieur de
22mm, manchon caoutchouc avec filtre IAME obligatoire). La présence des grilles de protection sur le
silencieux d’aspiration est facultative.

ARTICLE 14 : CARBURANT, LUBRIFIANT, RESERVOIR

Seuls sont autorisés les carburants en vente commerciale courante (SSP98 délivrés a la pompe, en
France). En cas d’échange de carburant, Vorganisateur fournira du SSP98 sans plomb uniquement. Pour
toutes les courses, pour les mélanges de carburants, ne doivent &tre utilisées que des huiles agréées par
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la CIK/FIA, suivant la liste publiée chaque année, et ce pour toutes les catégories. (Article 10.6 du
reglement technique national FFSA). Le réservoir devra &tre extractible et avoir une contenance de 8
litres minimum.

Une station-service, proche du circuit, pourra étre imposée sur certaines épreuves.

Un récupérateur d’huile doit obligatoirement étre installé sur le chassis et branché a 'évent du carter
des engrenages de I’arbre d’équilibrage.

ARTICLE 15 : ALLUMAGE

Seuls les allumages montés d’origine sont homologués, sans transformation, soit I'allumage Digital
SELETTRA et I'allumage Digital PVL. Le boitier électronique devra impérativement &tre fixé, avec la face
portant les inscriptions visible sans démontage de celui-ci et non recouverte de scotch ou autre
masquant les inscriptions. La batterie doit dans tous les cas rester branchée au systéme d’allumage.

ARTICLE 16 : EMBRAYAGE
L'embrayage doit étre strictement d’origine. L’enclenchement doit s’opérer a 4000 tr/min. maxi. et

provoquer I'avancement du kart pilote a bord.

ARTICLE 17 : BOUGIE

Marque NGK, de référence BIEG, BROEG, BRIEIX, B10EG, BR1OEG, BR1OEIX, R6254E. Les bougies
doivent rester strictement d’origine sans aucune retouche, montées avec le joint I'étanchéité d’origine,
la longueur hors tout du culot doit &tre de 18.5 mm maxi. L'isolant ne doit pas dépasser du culot de la
bougie. Capuchon de bougie d’origine, comme livrée avec le moteur (réf. IAME 10544).

ARTICLE 18 : POT, PIPE, SILENCIEUX

Le pot d’échappement livré d’origine avec le moteur doit rester conforme 3 la fiche technique, sans
aucune modification de structure ou de dimension. Le silencieux additionnel doit rester conforme a la
fiche technique sans aucunes modifications de structure ou de dimension et installé en permanence sur
le pot d’échappement. Pipe spécifique X30J pour catégorie X30 Junior avec bride. Sur la pipe
d’échappement, seul est autorisé le percage et la soudure d’un support pour installer une sonde de
température. Dans tous les cas, le systéme d’échappement doit satisfaire au contrdle sonométrique. Le
silencieux de type KF3, marqué IAME, est obligatoire. Le montage du silencieux additionnel est
obligatoire, ce pour tout roulage.

ARTICLE 19 : REFROIDISSEMENT

Le systéme de refroidissement doit étre dans sa configuration d’origine : un seul radiateur, une seule
pompe a eau simple, en plastique ou en alu, etc... (Une seule entrée, une seule sortie). Le montage de la
soupape thermostatique fournie avec le moteur est facultatif. Seule Ieau servira au refroidissement,
sans aucun additif. Les écrans de radiateur sont autorisés, mécaniques ou par adhésifs sous réserve de
ne pas étre retiré du kart roulant sur la piste. A cette fin, chaque ruban adhésif fera le tour complet du
radiateur et les extrémités seront jointes et superposées sur au moins 20 mm (article 21.3 du réglement
technique FFSA). Seul le modéle de radiateur d’origine IAME référencé T8000B est autorisé. Tuyaux
d'eau d’origine, comme livrées avec le moteur.
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ARTICLE 20 : DEMARRAGE

Le systéeme de démarrage doit étre monté avec tous ses composants, et correctement connecté. Le
démarrage s’effectue 3 la clé de contact. Seule une défaillance mécanique ou électrique peut
I'empécher de fonctionner correctement. En cas de défaillance du démarreur du moteur, constatée par
un commissaire technique, I'utilisation d’un démarreur externe est autorisée, et seulement dans ce cas

précis (selon réglement sportif FFSA en vigueur),

ARTICLE 21 : CONTROLES
Les commissaires techniques officiels de la FFSA sur I'épreuve ont I’entiére maitrise de leur mission, de

I'enregistrement du matériel, jusqu’aux contrdles de fin d’épreuve. Un responsable technique de Ia
coupe de marque sera obligatoirement présent. Il aura un réle de consultant. Le comité d’organisation
du X30 Challenge France se réserve le droit de saisir un matériel a des fins d’expertises par le

constructeur.
A ce titre, le concurrent ne pourra prétendre a aucun dédommagement pour aucun motif que ce soit.

ARTICLE 22 : RECLAMATIONS
Pour tout litige, le pilote pourra porter réclamation selon les regles édictées par la FFSA.
Comme le demande le cahier des charges des challenges, un moteur étalon est déposé a la FFSA.

ARTICLE 23
Le présent réglement pourra étre modifié 3 tout moment par le comité d’organisation du X30 Challenge

France si des raisons majeures I'imposent, aprés accord de la FFSA.
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REGLEMENT TECHNIQUE
CATEGORIE X30 Super

A la lecture de ce réglement, ne jamais oublier que toute modification est interdite si elle n’est pas
expressément autorisée. Par modification, on entend toutes les opérations susceptibles de changer
Faspect initial et les cotes d’une piece d’origine. Toute modification ou montage ayant pour
conséquence de contrarier une valeur réglementaire ol son contréle est présumée frauduleuse et est
bien évidemment interdite. Les pilotes sont responsables de la conformité de leur matériel. En cas de
non-conformité, outre les sanctions sportives, un retrait de licence est encouru.

ARTICLE 1 : CHASSIS AUTORISES

Sont autorisés dans la catégorie X30 Super du X30 Challenge les chassis homologués CIK et/ou
répondants aux normes FFSA ou CIK conformes 3 Iarticle 2 et agrées par le Comité d'organisation du
X30 Challenge France, dont la liste sera publiée ultérieurement. Chaque pilote pourra disposer d'un
chassis pour chaque course. Tout chassis endommagé lors d’un fait de course constaté par la Direction
de Course ou par le Collége des Commissaires Sportifs pourra &tre signalé au Délégué Technique FFSA.
Le Délégué Technique FFSA aprés inspection du chassis accidenté, remettra un rapport sur le bien-fondé
ou non du remplacement du chéssis. Le Collége des Commissaires Sportifs sera le seul habilité 3
autoriser ou non le remplacement. En cas de remplacement, le chissis accidenté se verra retirer son
numéro d’enregistrement et ne pourra étre réutilisé durant I'épreuve. Si un constructeur, un
importateur ou un revendeur a une politique commerciale, technique ou sportive contraire 3 I'esprit du
Challenge, il pourra étre exclu sans délai par les organisateurs, sans que ceux-ci aient a justifier leur

choix.

ARTICLE 2 : DEFINITION GENERALE DES CHASSIS

Les chassis doivent correspondre aux régles suivantes :

- Chassis homologués CIK et/ou aux normes FFSA ou CIK.

- Arbre arriere, en acier magnétique, de diamétre maximum 50 mm, plein ou creux.

- Deux ou trois paliers a billes acier

- Freins mécaniques ou hydrauliques homologués CIK et/ou conformes aux normes FFSA ou CIK.

- Caissons latéraux, panneau frontal, carénage avant, protection des roues arriéres homologués CIK
et/ou conforme aux normes FFSA — CIK 2017. Le pare choc arriére devient facultatif. Pare chaine
conforme aux normes FFSA — CIK. Carénage avant : application de la reglementation CIK 2017.

Les pilotes participant au X30 Challenge s'engagent, sur demande de I'organisateur, a apposer les
autocollants du challenge sur au moins 1/3 de chaque caisson latéral, panneau frontal, carénage avant,
protection des roues arriére.

ARTICLE 3 : POIDS
Classement X30 Super : le poids du kart complet plus pilote en tenue sera de 165 kg minimum, 3 tout

moment de la course.
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ARTICLE 4 : PNEUMATIQUES

KOMET K1M (AV :10x 4.60x5—-AR: 11x 7.10 x 5)
KOMET K1W (AV : 10 x4.20 x5 - AR : 11 x 6.00 x 5)

Pneus sec :
Pneus pluie :

ARTICLE 5 : MOTEUR

Le moteur IAME X30 SUPER devra rester strictement conforme 3 la fiche constructeur (caractéristiques
techniques, cotes, poids, diagrammes, etc..... et 'application des tolérances constructeur portées sur
cette fiche). Les photos de la fiche servent également 2 identifier le matériel. L'apport, le retrait et les
déplacements de matiére sont interdits, méme si ceux-ci rentrent dans les limites des tolérances. Toutes
les piéces internes du moteur devront étre d’origine constructeur et au méme nombre que le montage
de l'usine. Toute préparation est interdite. Les valeurs maximum ou minimum autorisées seront
mesurées selon la méthode du réglement Karting de la FFSA. La méthode utilisée pour le contrdle du
volume de la chambre de combustion est la méthode B avec insert de bougie, décrite dans le réglement
technique de la FFSA. Deux moteurs par pilote et par épreuve sont autorisés.

TABLEAU DES DIAGRAMMIES et VOLUMES :

IAME X30 SUPER SHIFTER
ECHAPPEMENT 1882 max
BOOSTERS 1842 max
TRANSFERS TT 126.52 max
TRANSFERS LATERAUX PRIMAIRES 1272 max
TRANSFERS LATERAU SECONDAIRES 1302 max
VOLUME DE CHAMBRE DE COMBUSTION 13,8cc minimum with CIK insert

Fiche « 359A » - IAME X30 SUPER 175cc

ARTICLE 6 : CULASSE

La culasse doit rester strictement d’origine et pourra &tre comparée a une culasse étalon. La forme de la
chambre de combustion pourra &tre contrdlée avec le gabarit IAME code ATT-. Le gabarit doit coupler
avec le profil du ddme, la zone de squish et le plan joint. Seule la réparation du filet, uniquement par
Helicoil de méme longueur que le filet d’origine et de diamétre 14x125 est autorisée. Le culot de la
bougie serrée sur la culasse ne doit pas dépasser la partie supérieure du déme de la chambre de
combustion. Le « squish » (distance entre piston et culasse) doit &tre, en tout point, de 0.85 mm
minimum. La baguette d’étain utilisée pour mesurer le « squish » doit avoir un diamétre de 1.5mm.
Deux écrous de culasse seront percés afin d’effectuer un plombage du moteur si celui-ci est prévu dans
le réglement particulier d’une épreuve.

ARTICLE 7 : CYLINDRE

D’origine. Tout polissage, sablage, ébavurage, microbillage, etc... ou ajustage sont interdits, exception
faite du réalésage. La forme des transferts ainsi que la hauteur de ceux-ci pourront étre comparées, en
cas de doute sur leur conformité, a un cylindre étalon. Tout traitement thermique ou de surface interdit.
Seule l'utilisation d’un seul joint d’origine est autorisé, 'empilage de joints est donc interdit. Seul le
raccord d’eau droit sur le bas du cylindre peut étre remplacé par un raccord coudé.
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ARTICLE 8 : CARTER, VILEBREQUIN, BIELLE, MANETON
D’origine sans retouche. Cages et rondelles de téte de bielle d’origine constructeur.

ARTICLE 9 : ROULEMENTS
A cage acier, cage plastique, a billes acier jeu C3 ou C4 (céramique interdit). Les roulements 3 contact

oblique sont interdits.

ARTICLE 10 : PISTON, SEGMENT, AXE
D’origine constructeur, sans retouche, conforme a la fiche technique.

ARTICLE 11 : BOITE A CLAPETS

D’origine non retouchée. Surfagage plan de joints interdit. Vis libres. Couvercle de boite d’origine
constructeur. L'entretoise du carburateur, si présente, doit étre I'original IAME (réf.: TFB-41900) et en
conformité avec la fiche d'homologation.

ARTICLE 12 : CLAPETS
Seuls les clapets en fibre en fibre de carbone, marqués et d’origine IAME (épaisseur des clapets de 0.24
mm minimum) sont autorisés. Interdiction de modifier la forme originale. L'utilisation des renforts des

clapets d'origine IAME, est obligatoire.

ARTICLE 13 : CARBURATEUR

Seul le carburateur de marque TILLOTSON, modéle HB-10A @ 34 mm maximum, et conforme a la fiche
technique est autorisé. Le carburateur doit rester d’origine constructeur. Seuls le ressort de fourchette,
les joints et les membranes sont libres. La position du carburateur (pompe a essence dessus ou dessous)
est libre. En cas de doute sur sa conformité, le carburateur pourra étre comparé & un carburateur
étalon. Le silencieux d’aspiration doit étre choisi parmi la liste de ceux-13 homologué par la CIK avec
tubes d’admission de diamétre 30mm et homologation en vigueur.

ARTICLE 14 : CARBURANT, LUBRIFIANT, RESERVOIR

Seuls sont autorisés les carburants en vente commerciale courante (SSP98 délivrés 3 Ia pompe, en
France). En cas d’échange de carburant, 'organisateur fournira du SSP98 sans plomb uniquement. Pour
toutes les courses, pour les mélanges de carburants, ne doivent étre utilisées que des huiles agréées par
la CIK/FIA, suivant la liste publiée chaque année, et ce pour toutes les catégories. (Article 10.6 du
reglement technique national FFSA). Le réservoir devra &tre extractible et avoir une contenance de 8
litres minimum. Un récupérateur d’huile doit obligatoirement &tre installé sur le chissis et branché 3
I"évent du carter des engrenages de I'arbre d’équilibrage.

Une station-service, proche du circuit, pourra &tre imposée sur certaines épreuves.

ARTICLE 15 : ALLUMAGE

Seul I'allumage monté d’origine est homologuée, sans transformation, soit I'allumage Digital SELETTRA
S. Le boitier électronique devra impérativement étre fixé sur le moteur, avec la face portant les
inscriptions visible sans démontage de celui-ci et non recouverte de scotch ou autre masquant les

inscriptions.
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ARTICLE 16 : EMBRAYAGE
L'embrayage doit étre strictement d’origine. L’enclenchement doit s’opérer a 4.500 tr/min. maxi. et

provoquer I'avancement du kart pilote 3 bord.

ARTICLE 17 : BOUGIE

Marque NGK, de référence B9EG, BRIEG, BRIEIX, B10EG, BR10EG, BR1OEIX, R6254E. Les bougies
doivent rester strictement d’origine sans aucune retouche, montées avec le joint d’étanchéité d’origine,
la longueur hors tout du culot doit étre de 18.5 mm maxi. Lisolant ne doit pas dépasser du culot de la
bougie. Capuchon de bougie d’origine, comme livrée avec le moteur (réf. IAME 10544).

ARTICLE 18 : POT, PIPE, SILENCIEUX

Le pot d’échappement livré d’origine avec le moteur doit rester conforme 3 la fiche technique, sans
aucune modification de structure ou de dimension. Le silencieux additionnel doit rester conforme a la
fiche technique sans aucunes modifications de structure ou de dimension et installé en permanence sur
le pot d’échappement. Sur la pipe d’échappement, seul est autorisé le percage du support prévu pour
I'installation de la sonde de température. Seulement I'entretoise d'origine (réf.: IFH-20500) et des joints
d'origine entre le cylindre et le collecteur d'échappement peuvent étre ajoutés ou supprimés afin
d'ajuster la longueur du silencieux. Le systéme d’échappement doit satisfaire au contréle sonomeétrique.
Le silencieux d’échappement marqué IAME est obligatoire, ce pour tout roulage.

ARTICLE 19 : REFROIDISSEMENT

Le systeme de refroidissement : un seul radiateur, une seule pompe a eau simple, en plastique ou en alu
(une seule entrée, une seule sortie). Le montage de la soupape thermostatique ou bypass est facultatif.
Seule I'eau servira au refroidissement, sans aucun additif. Les écrans de radiateur sont autorisés,
mécaniques ou par adhésifs sous réserve de ne pas étre retirés du kart roulant sur la piste. A cette fin,
chaque ruban adhésif fera le tour complet du radiateur et les extrémités seront jointes et superposées
sur au moins 20 mm (article 21.3 du réglement technique FFSA).

ARTICLE 20 : DEMARRAGE

Le systéme de démarrage doit étre monté avec tous ses composants, et correctement connecté. Le
démarrage s’effectue avec le bouton de démarrage. Seule une défaillance mécanique ou électrique peut
Fempécher de fonctionner correctement. En cas de défaillance du démarreur du moteur, constatée par
un commissaire technique, I'utilisation d’'un démarreur externe est autorisée, et seulement dans ce cas

précis (selon réglement sportif FFSA en vigueur).

ARTICLE 21 : CONTROLES

Les commissaires techniques officiels de la FFSA sur I'épreuve ont I'entiére maitrise de leur mission, de
I'enregistrement du matériel, jusqu’aux contréles de fin d’épreuve. Un responsable technique de Ia
coupe de marque sera obligatoirement présent. Il aura un réle de consultant. Le comité d’organisation
du X30 Challenge France se réserve le droit de saisir un matériel 3 des fins d’expertises par le
constructeur. A ce titre, le concurrent ne pourra prétendre 3 aucun dédommagement pour aucun motif

gue ce soit.
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ARTICLE 22 : RECLAMATIONS
Pour tout litige, le pilote pourra porter réclamation selon les régles édictées par la FFSA.
Comme le demande le cahier des charges des challenges, un moteur étalon est déposé a la FFSA.

ARTICLE 23
Le présent réglement pourra étre modifié 3 tout moment par le comité d’organisation du X30 Challenge
France si des raisons majeures I'imposent, aprés accord de la FFSA.
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REGLEMENT TECHNIQUE

CATEGORIE X30 SUPER SHIFTER

A la lecture de ce réglement, ne jamais oublier que toute modification est interdite si elle n’est pas
expressément autorisée. Par modification, on entend toutes les opérations susceptibles de changer
Faspect initial et les cdtes d’une piece d’origine. Toute modification ou montage ayant pour
conséquence de contrarier une valeur réglementaire ou son contréle est présumée frauduleuse et est
bien évidemment interdite. Les pilotes sont responsables de la conformité de leur matériel. En cas de
non conformité, outre les sanctions sportives, un retrait de licence est encouru.

ARTICLE 1 : CHASSIS AUTORISES

Sont autorisés dans la catégorie X30 SUPER SHIFTER du X30 Challenge France les chdssis homologués CIK
et/ou répondants aux normes FFSA ou CIK pour les Catégories a boite de vitesses, conformes a I'article 2
et agrées par le Comité d'organisation du X30 Challenge France, dont la liste sera publiée
ultérieurement. Chaque pilote pourra disposer d'un chéssis pour chaque course. Tout chassis
endommagé lors d’un fait de course constaté par la Direction de Course ou par le Colléege des
Commissaires Sportifs pourra &tre signalé au Délégué Technique FFSA. Le Délégué Technique FFSA aprés
inspection du chdssis accidenté, remettra un rapport sur le bien-fondé ou non du remplacement du
chassis. Le College des Commissaires Sportifs sera le seul habilité 3 autoriser ou non le remplacement.
En cas de remplacement, le chissis accidenté se verra retirer son numéro d’enregistrement et ne pourra
étre réutilisé durant I'épreuve. Si un constructeur, un importateur ou un revendeur a une politique
commerciale, technique ou sportive contraire a I'esprit du Challenge, il pourra étre exclu sans délai par
les organisateurs, sans que ceux-ci aient 3 justifier leur choix.

ARTICLE 2 : DEFINITION GENERALE DES CHASSIS

Les chassis doivent correspondre aux régles suivantes : Chassis homologués CIK et/ou aux normes FFSA
ou CIK. Arbre arriére, en acier magnétique, de diamétre maximum 50 mm, plein ou creux. Deux ou trois
paliers a billes acier (céramique interdit). Freins hydrauliques homologués CIK et/ou conformes aux
normes FFSA ou CIK, agissant sur les roues avants et arriéres, type KZ. Caissons latéraux, panneau
frontal, carénage avant, protection des roues arriéres homologués CIK et/ou conforme aux normes FFSA
— CIK 2017. Carénage avant : application de la réglementation CIK 2017. Le pare choc arriére devient
facultatif. Pare chaine conforme aux normes FFSA — CIK. Les pilotes participant au X30 Challenge France
s'engagent, sur demande de I'organisateur, a apposer les autocollants du challenge sur au moins 1/3 de
chaque caisson latéral, panneau frontal, carénage avant, protection des roues arriére.

ARTICLE 3 : POIDS
Catégorie X30 SUPER SHIFTER : le poids du kart complet plus pilote en tenue sera de 183 kg minimum, 3

tout moment de la course.
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ARTICLE 4 : PNEUMATIQUES
Pneus sec: KOMET K1H (AV : 10 x 4.60 x5 —-AR : 11 x 7.10 x 5)

Pneus pluie : KOMET K1W (AV: 10x4.20 x5 — AR : 11 x 6.00 x 5)

ARTICLE 5: MOTEUR
Le moteur IAME X30 SUPER SHIFTER devra rester strictement conforme & la fiche constructeur

(caractéristiques techniques, cotes, poids, diagrammes avec I'application des tolérances constructeur
portées sur cette fiche). Les photos de la fiche servent également a identifier le matériel. L'apport, le
retrait et les déplacements de matiére sont interdits, méme si ceux-ci rentrent dans les tolérances.
Toutes les piéces internes du moteur devront &tre d’origine constructeur et au méme nombre que le
montage de l'usine. Toute préparation est interdite. Les valeurs maximum ou minimum autorisées
seront mesurées selon la méthode du réglement Karting de la FFSA. La méthode utilisée pour le contrdle
du volume de la chambre de combustion est la méthode B avec insert de bougie, décrite dans le
reglement technique de la FFSA. Deux moteurs par pilote et par épreuve sont autorisés.

TABLEAU DES DIAGRAMMES ET VOLUMES :

IAME X30 SUPER SHIFTER

Lecture angulaire par insertion d’une cale de 0,2x5mm

ECHAPPEMENT E 19592 +29
BOOSTERS F 18992 +2¢
TRANSFERTS TT | 1212 +3¢2
TRANSFERT LATERAUX G 122.52 +2¢0
TRANSFERT LATERAUX H 125.52 +2¢

VOLUME DE CHAMBRE DE COMBUSTION 17cc Minimum avec insert
Fiche « 343C » - IAME X30 Super Shifter 175cc — TaG

ARTICLE 6 : CULASSE

La culasse doit rester strictement d’origine. Seule la réparation du filet, uniquement par Helicoil de
méme longueur que le filet d’origine et de diametre 14x125 est autorisée. Le culot de la bougie serrée
sur la culasse ne doit pas dépasser la partie supérieure du déme de la chambre de combustion. Le «
squish » (distance entre piston et culasse du cylindre) doit étre, en tout point, de 1.0 mm minimum. La
baguette d'étain utilisée pour mesurer le « squish » doit avoir un diameétre de 1.5mm.

ARTICLE 7 : CYLINDRE

D’origine. Tout polissage, sablage, ébavurage, microbillage, etc. ou ajustage sont interdits, exception
faite du réalésage. La forme des transferts ainsi que la hauteur de ceux-ci pourront étre comparées, en
cas de doute sur leur conformité, a un cylindre étalon. Tout traitement thermique ou de surface interdit.
Les seuls joints de cylindre autorisés sont ceux identiques aux joints d'origine.

ARTICLE 8 : CARTER VILEBREQUIN, BIELLE, MANETON
D’origine constructeur sans retouche. Cages et rondelles de téte de bielle d’origine.
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ARTICLE 9 : BOITE DE VITESE

Tous les éléments de la boite 3 vitesse et systéme sélecteur doivent &tre strictement d’origine
constructeur. Tout traitement thermique supplémentaire ou de surface est interdit. Les rapports de
transmission doivent étre strictement d'origine et conformes 3 la liste figurant sur la fiche
d'homologation. Le contrdle des rapports de transmission doit &tre effectué selon les directives données
dans I'Article 12 du Réglement Technique CIK.

Seuls les pignons d'origine IAME Z15, 716, 217, 18, Z19 et Z20 sont autorisés.

ARTICLE 10 : ROULEMENTS
A cage acier, cage plastique, a billes acier, a rouleaux acier ou a aiguille acier (céramique interdit). Les

roulements & contact oblique sont interdits.

ARTICLE 11 : PISTON, SEGMENT, AXE
D’origine constructeur, sans retouche, conformes 3 la fiche technique.

ARTICLE 12 : BOITE A CLAPETS
D’origine non retouchée. Vis libres. Couvercle de boite d’origine constructeur et sans retouche. Raccord

du carburateur strictement d’origine.

ARTICLE 13 : CLAPETS
Seuls les clapets en fibre de carbone, marqués et d’origine IAME (épaisseur min. 0.30mm) sont

autorisés. Interdiction de modifier la forme originale.

ARTICLE 14 : CARBURATEUR

Le carburateur doit rester d’origine et identique & celui livré avec le moteur (méme marque, méme
modéle, méme référence), soit le carburateur Dell’Orto VHSB36RD. Seuls les accessoires Dell’Orto sont
autorisés. Le silencieux d’aspiration doit étre choisi parmi la liste de ceux-I3 homologué par la CIK avec
tubes d’admission de diamétre 30mm et homologation in vigueur.

ARTICLE 15 : CARBURANT, LUBRIFIANT, RESERVOIR

Seuls sont autorisés les carburants en vente commerciale courante (indice d’octane 98 délivrés 3 la
pompe, en France). En cas d’échange de carburant, I'organisateur fournira du 98 sans plomb
uniguement. Pour toutes les courses, pour les mélanges de carburants, ne doivent étre utilisées, que
des huiles agréées par la CIK/FIA, suivant la liste publi¢e chaque année, et ce pour toutes les catégories.
(Article 10.6 du réglement technique national FFSA). Le réservoir devra étre extractible et avoir une
contenance de 8 litres minimum. Un récupérateur d’huile doit obligatoirement étre installé sur le
chassis et branché a I'évent du carter.

Une station-service, proche du circuit, pourra étre imposée sur certaines épreuves.
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ARTICLE 16 : ALLUMAGE

Seul I'allumage Digital SELETTRA monté d’origine est homologués, sans transformation. L'allumage devra rester
strictement d’origine constructeur. Le boitier électronique, type « L1 », est seul autorisé et devra impérativement
étre fixé avec la face portant les inscriptions visible sans démontage de celui-ci et non recouverte de scotch ou
autre masquant les inscriptions. La batterie doit dans tous les cas rester branchée au systéme d’allumage.

ARTICLE 17 : EMBRAYAGE
Tous les éléments d’embrayage sont strictement d’origine IAME. L’embrayage doit étre monté avec tous
Sés composants, tant en nombre qu’en position.

ARTICLE 18 : BOUGIE

Marque NGK, de référence B10EG, BR10EG, BR1OEIX, B11EG, B105EGV, B11EGV, R6254E. Les bougies
doivent rester strictement d’origine sans aucune retouche, montées avec le joint d’étanchéité d’origine.
Uisolant ne doit pas dépasser du culot de la bougie. Longueur hors tout du culot : 18,5 mm maxi. Pipette
bougie d’origine, comme livrée avec le moteur (ref. IAME 10544).

ARTICLE 19 : POT, PIPE, SILENCIEUX D’ECHAPPEMENT

Le pot d’échappement livré d’origine avec le moteur doit rester conforme a la fiche technique, sans
aucune modification de structure ou de dimension. Sur le pot d’échappement, seul est autorisé le
percage du support prévue pour linstallation de le sonde de température. Seulement I'entretoise
d'origine (réf.: IFH-20500) et des joints d'origine entre le cylindre et le collecteur d'échappement
peuvent étre ajoutés ou supprimés afin d'ajuster la longueur du silencieux. Le systéme d’échappement
doit satisfaire au controle sonométrique et homologué CIK. Le montage du silencieux est obligatoire
pour tout roulage.

ARTICLE 20 : REFROIDISSEMENT

Le systéme de refroidissement : un seul radiateur, une seule pompe 3 eau simple, en plastique ou en alu
(une seule entrée, une seule sortie). Le montage de la soupape thermostatique ou bypass est facultatif.
Seule I'eau servira au refroidissement, sans aucun additif. Les écrans de radiateur sont autorisés,
mécaniques ou par adhésifs sous réserve de ne pas étre retirés du kart roulant sur la piste. A cette fin,
chaque ruban adhésif fera le tour complet du radiateur et les extrémités seront jointes et superposées
sur au moins 20 mm (article 21.3 du réglement technique FFSA).

ARTICLE 21 : DEMARRAGE

Le systeme de démarrage doit étre monté avec tous ses composants, et correctement connecté. Le
démarrage s’effectue a la clé de contact. Seule une défaillance mécanique ou électrique peut
empécher de fonctionner correctement. En cas de défaillance, constatée par un commissaire
technique, le moteur pourra étre démarré par poussée (selon réglement sportif FFSA en vigueur),

ARTICLE 22 : CONTROLES
Les commissaires techniques officiels de la FESA sur I'épreuve ont I'entiére maitrise de leur mission, de
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Penregistrement du matériel, jusqu’aux contrdles de fin d’épreuve. Un responsable technique de la
coupe de marque sera obligatoirement présent. Il aura un réle de consultant. Le comité d’organisation
du X30 Challenge se réserve le droit de saisir un matériel 3 des fins d’expertises par le constructeur. A ce
titre, le concurrent ne pourra prétendre a aucun dédommagement pour aucun motif que ce soit.

ARTICLE 23 : RECLAMATIONS
Pour tout litige, le pilote pourra porter réclamation selon les régles édictées par la FFSA. Comme le
demande le cahier des charges des challenges, un moteur étalon est déposé a la FFSA.

ARTICLE 24
Le présent réglement pourra &tre modifié a tout moment par le comité d’organisation du X30 Challenge

France si des raisons majeures I'imposent, aprés accord de la FFSA.
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REGLEMENT TECHNIQUE

CATEGORIE X30 Senior, X30 Master et X30 Gentleman

A la lecture de ce réglement, ne jamais oublier que toute modification est interdite si elle n'est pas
expressément autorisée. Par modification, on entend toutes les opérations susceptibles de changer
Paspect initial et les cotes d’une pidce d’origine. Toute modification ou montage ayant pour
conséquence de contrarier une valeur réglementaire ol son contrdle est présumée frauduleuse et est
bien évidemment interdite. Les pilotes sont responsables de la conformité de leur matériel. En cas de
non-conformité, outre les sanctions sportives, un retrait de licence est encouru,

ARTICLE 1 : CHASSIS AUTORISES

Sont autorisés dans la catégorie X30 Senior et X30 Master du X30 Challenge les chassis homologués CIK
et/ou répondants aux normes FFSA ou CIK conformes a I'article 2 et agrées par le Comité d'organisation
du X30 Challenge France, dont la liste sera publiée ultérieurement. Chaque pilote pourra disposer d'un
chdssis pour chaque course. Tout chassis endommagé lors d’un fait de course constaté par la Direction
de Course ou par le Collége des Commissaires Sportifs pourra étre signalé au Délégué Technique FFSA.
Le Délégué Technique FFSA aprés inspection du chassis accidenté, remettra un rapport sur le bien fondé
ou non du remplacement du ch3ssis. Le Collége des Commissaires Sportifs sera le seul habilité 3
autoriser ou non le remplacement. En cas de remplacement, le chassis accidenté se verra retirer son
numéro d’enregistrement et ne pourra étre réutilisé durant I'épreuve. Si un constructeur, un
importateur ou un revendeur a une politique commerciale, technique ou sportive contraire a I'esprit du
Challenge, il pourra 8tre exclu sans délai par les organisateurs, sans que ceux-ci aient & justifier leur
choix.

ARTICLE 2 : DEFINITION GENERALE DES CHASSIS

Les chassis doivent correspondre aux régles suivantes :

- Chassis homologués CIK et/ou aux normes FFSA ou CIK.

- Arbre arriére, en acier magnétique, de diamétre maximum 50 mm, plein ou creux.

- Deux ou trois paliers a billes acier

- Freins hydrauliques homologués CIK et/ou conformes aux normes FFSA ou CIK, uniquement sur 'arbre
arriere (Sauf pour les X30 Master et X30 Gentleman ou les freins hydrauliques homologués CIK et/ou
conformes aux normes FFSA ou CIK a I'avant sont autorisés).

- Caissons latéraux, panneau frontal, carénage avant, protection des roues arriéres homologués CIK
et/ou conforme aux normes FFSA — CIK 2017. Le pare choc arriére devient facultatif. Pare chaine
conforme aux normes FFSA — CIK. Carénage avant : application de la réglementation CIK 2017.

Les pilotes participant au X30 Challenge France s'engagent, sur demande de I'organisateur, a apposer les
autocollants du challenge sur au moins 1/3 de chaque caisson latéral, panneau frontal, carénage avant,
protection des roues arriére.

ARTICLE 3 : POIDS
Classement X30 Senior : le poids du kart complet plus pilote en tenue sera de 158 kg minimum, a tout

moment de la course.
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Classement X30 Master et X30 Gentleman : le poids du kart complet plus pilote en tenue sera de 170 kg
minimum, a tout moment de la course.

ARTICLE 4 ;: PNEUMATIQUES
Pneus sec : KOMET K1H (AV:10x 4.60x5-AR: 11 x7.10 x 5)
Pneus pluie : KOMET K1W (AV: 10 x4.20 x 5— AR : 11 x 6.00 x 5)

ARTICLE 5 : MOTEUR

Le moteur IAME X30 devra rester strictement conforme 3 la fiche constructeur (caractéristiques
techniques, cotes, poids, diagrammes, etc..... et Fapplication des tolérances constructeur portées sur
cette fiche). Les photos de Ia fiche servent également & identifier le matériel. L'apport, le retrait et les
déplacements de matiére sont interdits, méme si ceux-ci rentrent dans les limites des tolérances. Toutes
les piéces internes du moteur devront étre d’origine constructeur et au méme nombre que le montage
de l'usine. Toute préparation est interdite. Les valeurs maximum ou minimum autorisées seront
mesurées selon la méthode du réglement Karting de la FFSA. La méthode utilisée pour le contrdle du
volume de la chambre de combustion est la méthode B avec insert de bougie, décrite dans le réglement
technique de la FFSA. Deux moteurs par pilote et par épreuve sont autorisés.

TABLEAU DES DIAGRAMMES ET VOLUMES :

IAME X30
Lecture angulaire par insertion d’une cale de 0,2x5mm
ECHAPPEMENT 177,5 ° Maximum
TRANSFERT TT 127° +2°
TRANSFERTS LATERAUX 126° 12°
VOLUME DE LA CHAMBRE DE COMBUSTION 9,7cc_ Minimum avec insert CIK

Fiche « 254R » - IAME X30 125cc

ARTICLE 6 : CULASSE
La culasse doit rester strictement d’origine et pourra étre comparée a une culasse étalon. La forme de |3

chambre de combustion pourra étre contrdlée avec le gabarit IAME code ATT-025/1, Le gabarit doit
coupler avec le profil du déme, la zone de squish et le plan joint. Seule la réparation du filet,
uniquement par Helicoil de méme longueur que le filet d’origine et de diamétre 14x125 est autorisée. Le
culot de la bougie serrée sur la culasse ne doit pas dépasser la partie supérieure du déme de la chambre
de combustion. Le « squish » (distance entre piston et culasse) doit étre, en tout point, de 0.9 mm
minimum. La baguette d’étain utilisée pour mesurer le « squish » doit avoir un diamétre de 1.5mm.
Deux écrous de culasse seront percés afin d’effectuer un plombage du moteur si celui-ci est prévu dans
le réglement particulier d’une épreuve.

ARTICLE 7 : CYLINDRE

D’origine. Tout polissage, sablage, ébavurage, microbillage, etc... ou ajustage sont interdits, exception
faite du réalésage. La forme des transferts ainsi que la hauteur de ceux-ci pourront étre comparées, en
cas de doute sur leur conformité, a un cylindre étalon. Tout traitement thermique ou de surface interdit.
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LU'empilage de joints est interdit. Un seul joint est autorisé avec une épaisseur libre.
Seul le raccord d’eau droit sur le bas du cylindre peut étre remplacé par un raccord coudsé.

Les moteurs X30 a partir du numéro de série M3521/B3059, sont équipés avec le cylindre marquée,
comme indiqué sur la fiche d’homologation :

) les moteurs avec numéro de série précédente 3 M3521/B3059 peuvent également étre équipés
avec le nouveau cylindre.
. les moteurs avec numéro de série suivant 3 M3521/B3059 ne peuvent pas étre équipés avec le

cylindre précédent.

ARTICLE 8 : CARTER, VILEBREQUIN, BIELLE, MANETON
D’origine sans retouche. Cages et rondelles de téte de bielle d’origine constructeur.

ARTICLE 9 : ROULEMENTS
A cage acier, cage plastique, a billes acier jeu C3 ou C4 (céramique interdit). Les roulements a contact

oblique sont interdits.

ARTICLE 10 : PISTON, SEGMENT, AXE
D’origine constructeur, sans retouche, conforme a la fiche technique.

ARTICLE 11 : BOITE A CLAPETS

D’origine non retouchée. Surfagage plan de joints interdit. Vis libres. Couvercle de boite d’origine
constructeur. Les joints suivant doivent avoir I’épaisseur suivante : Joint convoyeur / valve a clapets 0,8
mm (tolérance admise +/- 0,3 mm); joint valve a clapets / carter 1.0mm (tolérance admise +/- 0.3mm).

ARTICLE 12 : CLAPETS
Seuls les clapets en fibre de verre ou en fibre de carbone (panachage interdit), marqués et d’origine
IAME (épaisseur des clapets de 0.24 mm minimum) sont autorisés. Interdiction de modifier la forme

originale,

ARTICLE 13 : CARBURATEUR
Seul le carburateur de marque TRYTON, modéle HB27C, venturi @ 26 mm maximum, et conforme 3 la

fiche technique est autorisé. Le carburateur doit rester d’origine constructeur. Seuls le ressort de
fourchette, les joints et les membranes sont libres. La position du carburateur (pompe a essence dessus
ou dessous) est libre. En cas de doute sur sa conformité, le carburateur pourra étre comparé 3 un
carburateur étalon. Le silencieux d’aspiration doit &tre le modeéle livré d’origine avec le moteur (méme
marque, méme modéle, méme référence, avec tube d’aspiration court d’un diamétre intérieur de
22mm, manchon caoutchouc avec filtre lame obligatoire). La présence des grilles de protection sur le
silencieux d’aspiration est facultative.

ARTICLE 14 : CARBURANT, LUBRIFIANT, RESERVOIR
Seuls sont autorisés les carburants en vente commerciale courante (SSP98 délivrés a la pompe, en
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France). En cas d’échange de carburant, Porganisateur fournira du SSP98 sans plomb uniqguement. Pour
toutes les courses, pour les mélanges de carburants, ne doivent &tre utilisées que des huiles agréées par
la CIK/FIA, suivant la liste publiée chaque année, et ce pour toutes les catégories. (Article 10.6 du
reglement technique national FFSA). Le réservoir devra étre extractible et avoir une contenance de 8
litres minimum.

Une station-service, proche du circuit, pourra étre imposée sur certaines épreuves.

Un récupérateur d’huile doit obligatoirement étre installé sur le chassis et branché 3 I'évent du carter
des engrenages de I'arbre d’équilibrage.

ARTICLE 15 : ALLUMAGE

Seuls les allumages montés d’origine sont homologués, sans transformation, soit I'allumage Digital
SELETTRA et I'allumage Digital PVL. Le boitier électronique devra impérativement étre fixé, avec la face
portant les inscriptions visible sans démontage de celui-ci et non recouverte de scotch ou autre
masquant les inscriptions. La batterie doit dans tous les cas rester branchée au systeme d’allumage.

ARTICLE 16 : EMBRAYAGE
L’embrayage doit étre strictement d’origine. Lenclenchement doit s’opérer a 4000 tr/min. maxi. et
provoquer I"avancement du kart pilote a bord.

ARTICLE 17 : BOUGIE

Marque NGK, de référence B9EG, BRIEG, BRIEIX, B1OEG, BRI1OEG, BR1OEIX, R6254E. Les bougies
doivent rester strictement d’origine sans aucune retouche, montées avec le joint d’étanchéité d’origine,
la longueur hors tout du culot doit étre de 18.5 mm maxi. Lisolant ne doit pas dépasser du culot de la
bougie. Capuchon de bougie d’origine, comme livrée avec le moteur (Ref. IAME 10544).

ARTICLE 18 : POT, PIPE, SILENCIEUX

Le pot d’échappement livré d’origine avec le moteur doit rester conforme 3 la fiche technique, sans
aucune modification de structure ou de dimension. Le silencieux additionnel doit rester conforme a la
fiche technique sans aucunes modifications de structure ou de dimension et installé en permanence sur
le pot d’échappement. Sur la pipe d’échappement, seul est autorisé le percage et la soudure d’un
support pour installer une sonde de température. Dans tous les cas, le systéme d’échappement doit
satisfaire au contrdle sonométrique. Le silencieux de type KF3, marqué IAME, est obligatoire. Le
montage du silencieux additionnel est obligatoire, ce pour tout roulage.

ARTICLE 19 : REFROIDISSEMENT

Le systeme de refroidissement doit &tre dans sa configuration d’origine : un seul radiateur, une seule
pompe a eau simple, en plastique ou en alu, etc. (une seule entrée, une seule sortie). Le montage de la
soupape thermostatique fournie avec le moteur est facultatif. Seule 'eau servira au refroidissement,
sans aucun additif. Les écrans de radiateur sont autorisés, mécaniques ou par adhésifs sous réserve de
ne pas étre retiré du kart roulant sur la piste. A cette fin, chaque ruban adhésif fera le tour complet du
radiateur et les extrémités seront jointes et superposées sur au moins 20 mm (article 21.3 du réglement
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technique FFSA). Seul le modéle de radiateur d’origine IAME référencé T8000B est autorisé. Tuyaux
d'eau d’origine, comme livrées avec le moteur.

ARTICLE 20 : DEMARRAGE

Le systéme de démarrage doit &tre monté avec tous ses composants, et correctement connecté. Le
démarrage s'effectue a la clé de contact. Seule une défaillance mécanique ou électrique peut
I'empécher de fonctionner correctement. En cas de défaillance du démarreur du moteur, constatée par
un commissaire technique, l'utilisation d’un démarreur externe est autorisée, et seulement dans ce cas
précis (selon réglement sportif FFSA en vigueur).

ARTICLE 21 : CONTROLES

Les commissaires techniques officiels de la FFSA sur I'épreuve ont I'entiére maitrise de leur mission, de
I’enregistrement du matériel, jusqu’aux contréles de fin d’épreuve. Un responsable technique de la
coupe de marque sera obligatoirement présent. Il aura un réle de consultant. Le comité d’organisation
du X30 Challenge France se réserve le droit de saisir un matériel 3 des fins d’expertises par le
constructeur. A ce titre, le concurrent ne pourra prétendre 3 aucun dédommagement pour aucun motif

que ce soit.

ARTICLE 22 : RECLAMATIONS
Pour tout litige, le pilote pourra porter réclamation selon les régles édictées par la FFSA.
Comme le demande le cahier des charges des challenges, un moteur étalon est déposé 3 la FFSA.

ARTICLE 23
Le présent réglement pourra étre modifié 3 tout moment par le comité d’organisation du X30 Challenge

France si des raisons majeures I'imposent, aprés accord de la FFSA.
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RESPONSABLES 2017 PAR LIGUE DE KARTING

Liste non exhaustive, susceptible de compléments ou modifications
Coordinateur Générale : Thierry SEMINGER

LIGUE AQUITAINE :
BC KARTING

OF COURSE

LIGUE AUVERGNE:
MD MOTORS
SRP KARTING

M. BLANQUIOT Gérard
M. LANGLET Loic

. CHABRILLAT Didier
. RICARD Stéphane

==

LIGUE BOURGOGNE FRANCHE COMTE :

KCM

LIGUE BRETAGNE PAYS DE LOIRE :
WERNERT KART

LIGUE CENTRE :
SOLOGNE SPORT TECH

LIGUE P.A.CALC. :
STK

LM KARTING

JESS KART

SONIC RACING KART

LIGUE ILE DE FRANCE :
CEDINAP

MGT MRT

KARTSHOP

KART RUNNER

LIGUE LANGUEDOC ROUSSILLON :

ALPHA KARTING

M. MARCHANDISE Laurent

M. WERNET Claude

. CARANTA Jean-Louis
. MIRETTI Ludovic

. BOUHET Jesse

. CARANTA Sébastien

=£=2=2L8

M. SEMINGER Thierry
M. MICH Thomas
M.CHEVALIER Frangois
M. BRUNEAU Olivier

M. SABATIER Patrice
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LIGUE ALSACE-LORRAINE
BRAUN RACING
IDEAL KART

LIGUE MIDI-PYRENEES :
0.K.S.

PORTARIES KARTING
SMF RACING

LIGUE NORMANDIE :
ATELIER DU KARTING

LIGUE HAUT DE FRANCE :
KLN
JPR Racing

LIGUE POITOU-CHARENTE LIMOUSIN :
MALEVAUT SPORT

LIGUE RHONE-ALPES :
LAUMATEC

LVR

ACTION KARTING

LIGUE REUNION :
KARTING ANIMATION LOISIRS LOCATION
TCM

] Frzine€ ==

M. BRAUN Gérard
M. CANCELLI Franck

M. ESTRE Thierry
M. PORTARIES Luc
M. SANCHEZ Fabien

M. MALAIS Joél

M. LEVEQUE Bruno
M. REMY Jean-Patrick

M. MALEVAUT Jean-Jacques

M. MAZIERE Laurent
M.VEVE Ludovic
M. DANNONAY Julien

M. KICHENAMA
M. PAYET
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ALTERNATIVE EXHAUST HEADER
COLLECTEUR D’ECHAPPEMENT ALTERNATIVE

<

VARIABLE




125cc RL-C TaG

FEATURES - CARACTERISTIQUES

Cylinder volume 3

Volume du cylindre ST e

Bore

Alésage 9% MM

Max. theoretical bore

Alésage théorique max. RiFes m

Stroke

Course 54 mm

Cooling system Water

Systeme de refroidissement Eau

Inlet system Reed valve

Systeme d' admission A clapets
Carburetor Cylinder / crankcase transfers n°
Carburateur Tiytn) ROBBY27E N° de canaux cylindre / carter 2
Number of piston rings 1 Inlet / exhaust ports number 3
Nombre de segments N° lumieres admiss. / échapp.
Big end conr. ball-bearing diam. 20x26x15 Combustion chamber shape Spherical
Diamétre palier téte de bielle Forme chambre de combustion Spherique
Crankshaft ball-bearing diam. Selettra or PVL ignition -
Diamétre palier du vilebrequin SEx2xlS Allumage Selettra ou PVL Digital
Small end conr. ball-bearing diam. 14x18x17.5 RPM limiter Yes
Diamétre palier pied de bielle " | Limiteur de tours Oui
Distance between conrod centers 102 mm Generator for battery charging Yes
Longueur (entre axe) de la bielle Générateur de recharge batterie Oui
Balancing shaft Yes Electric starter Yes
Arbre d’ equilibrage de vilebr. Oui Démarreur électrique Oui

VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 254/Q OF 11/11/14 1 28/10/15 n° 254/R

ANNULE ET REMPLACE LA FICHE n°254/Q DU 11/11/14




DESCRIPTION OF THE MATERIAL

DESCRIPTION DES MATERIAUX FISTEH

Conrod material Steel P —— e e
Matériel de la bielle Acier e A

vec segment
Crankshaft material Steel " g
Matériel du vilebrequin Acier il AN
Balancing shaft material Steel S g
Matériel de I’ arbre d’ équilibrage Acier @

&N

Gears material Steel &
Matériel des engrenages Acier 27
Starte.r ring material Ste.el Piston min. weight (ring incl.) 128 g
Matériel de la couronne dématrr. Acier Poids min. piston (avec segment) 128

Head material

DISTANCE BETWEEN CONROD CENTERS

Matériel de la culasse Aluminium ENTRE AXE DE LA BIELLE

Cylinder material - 15 0.2

Matériel du cylindre Aluminium o

Liner material Iron — 16 &—""

Matériel de la chemise Fonte , &

Crankcase material - S '

Matériel du carter Aluminium é ,

Piston material Aluminium h ;

Matériel du piston |

Piston rings material Iron — HY— - — =

Matériel des segments Fonte | JLL

Exhaust muffler material Sheet-steel _ 15202

gﬂaﬁ‘et:lel c-iu pot d' échappement Téle acier Min. weight 110 g
all-bearings ; ;

Roulements 6206 type Poids min. 110 g

CRANKSHAFT - VILEBREQUIN

BALANCING SHAFT
ARBRE D’ EQUILIBRAGE

8 S
B 3
S =
. N . Ul s
Piston pin min. weight 28 g
Poids min. axe de piston 28 g 44 102
Crankpin min. weight 116 g
Poids min. axe de vilebrequin 116 g 48.8 01 S
S
1 SNy
- = 2
S
g J.n.J, |~
& —— SSL2
=y ®

49.803

Complete crankshaft min. weight 2150 g
Poids min. du vilebrequin complet 2150 ¢

66 0.5

Min. weight 315
Poids Min. 315¢g
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CYLINDER DEVELOPMENT - DEVELOPPEMENT DU CYLINDRE

B

| | B < 36.5 mm
| |
| Cl =C2| £ 30 mm
19 )0 = c
% - " I K] < 285 mm
E ' o E 177.5° max
[ Q
fE. % Cl % C2 * C3 g g F 126° + 2
N ! . S G 127" + 2
< ' l S| S
i — N
0 Wl @
'®) O
% CHORDAL READING
LECTURE CORDALE
O ANGULAR READING BY INSERTING A 0.2x5 mm GAUGE
LECTURE ANGULARE PAR INSERTION D’UNE CALE DE 0.2x5 mm
CYLINDER BASE VIEW CYLINDER CROSS SECTION VIEW
VUE DE LA BASE DU CYLINDRE VUE EN SECTION DU CYLINDRE

9
o
H
) o
~ S =
1 O
M I
28 33
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COMBUSTION CHAMBER VIEW
VUE DE LA CHAMBRE DE COMPRESSION

CRANKCASE INSIDE VIEW
VUE A'L'INTERIEUR DU CARTER

INSERT 2 cm’

+0.25

29.3

L= T i

Volume min. 7.7crt

COMBUSTION CHAMBER VOLUME TOT. = 9.7 cm?® min.
VOLUME CHAMBRE COMBUSTION TOT. = 9.7 cm® min.

ATT.: SQUISH MIN. = 0.90 mm
(measured with @1.5mm TIN - mesurée avec de I'étain @1.5mm)

VENTURI CARB. DIMENSIONS
DIMENSIONS DU VENTURI DU CARBURATEUR

INLET SILENCER
SILENCIEUX D' ASPIRATION

826

INLET CONVERYOR DIMENSIONS
CONVOYEUR D’ADMISSION

REEDS DIMENSIONS / CLAPETS

M M. N4
/5.5 max.

[ [ 1
[@ owee @l

30 max.
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DESCRIPTION OF THE CLUTCH - DESCRIPTION DE L'EMBRAYAGE

7= 10/11/12/13

25 108
18.5 |03

@ 85 +0.2
2 78 £0.2

@ 971 02
@ 83 min

Min. weight 225 g Min. weight 360 g
Poids min. 225 g Poids min. 360 g

EXHAUST MUFFLER VIEW AND DIMENSIONS
VUE ET DIMENSIONS DU SILENCIEUX D' ECHAPPEMENT

N° 8 ROWS OF HOLES. THE ROWS ARE COMPOSED OF N°8 HOLES,
FOR A TOT OF 64 HOLES. THE HOLES HAVE A TOLLERANCE OF 10.2

N° 8 RANGEES DE TROUS. LES RANGEES SE COMPOSENT DE N°8 TROUS,

POUR UN TOTAL DE 64 TROUS. LES TROUS ONT UNE TOLERANCE DE £0.2 H K .
B
— — F =
| - Y

| | =]
[&] . _ _ _ <_ | i = —
s | s| D[ !

| 1 T ——— X N E

=)

- E N
A: 1001@ext. D: 48545 H: 180 5 . .
B: 22# E: 21845 l: 24+2¢ext. er'1. wel_ght 1.39 Kg
C: 54tigext. F: 31543 K. 13043 Poids min. 1.39 Kg
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WIRING DIAGRAM ( SELETTRA DIGITAL "K” IGNITION )
SCHEMA CIRCUIT ELECTRIQUE ( ALLUMAGE SELETTRA DIGITAL "K"')
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WIRING DIAGRAM ( PVL IGNITION, 1 TYPE )
SCHEMA CIRCUIT ELECTRIQUE ( ALLUMAGE PVL, 1* TYPE)
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WIRING DIAGRAM ( PVL IGNITION, 2™ TYPE )
SCHEMA CIRCUIT ELECTRIQUE ( ALLUMAGE PVL, 2°™ TYPE )

!

;

.;‘ ‘f;

1- Electronic Control Unit / boitier avec microprocesseur

2- Starting relay / relais démarreur
3- Starter key / cle de demarrage
4- Fuse holder / porte fusible

5- Battery / batterie
6- Ignition / allumage

7- Starter / démarreur
8- H.T. coil / bobine

B
S
i

® .
. j\j%& 0 ® |
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SCHEME FOR ADVANCE CONTROL
SCHEMA DE CONTROLE POUR L’'AVANCE

0,803 mm ( PMS/TDC)

mu,ar.'!‘!;-\"-' .
’—'if’ n s 'n m
N TN | N
25 250 ﬁ = Key Seat Posltion
(0. < Positlon siége clavette
2 “ 1
¥ ~a
(o]
o _I ]
I i
g IR
)
° O
,_’;
|
ADVANCE CURVE GRAPHS / GRAPHIQUES DE LA COURBE D'AVANCE
A
ADVANCE ..
+ AVANCE  ** i
o 2
+25° g Tt SIS S S H
(22)—> Y
+15° } ;/ Irq
- o
+10° / ,‘ =

+s' I,
0°J

6‘

-10°

4000 6000 6000 10000 12000

- ADVANCE -
. AVANCE \ 4 RPM /TRM (1/min)
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ELECTRONIC BOX MARKING
MARQUAGE DU BOITIER ELECTRONIQUE

PRODUCTION DATE
DATE DE FABRICATION

SUPPLIER PART NUMBER
N° REF. FOURNISSEUR

ING_
AME

GEAR ALTERNATIVE FIXING
FIXATION ALTERNATIVE DE L’ ENGRANAGE

CIRCLIP RING SOCKET HEAD SCREW MB8X20/25 UNI 5739
ANNEAU ELASTIQUE VIS T.H. M8x20/25 UNI5739

-
|

v

SAFETY CONE WASHER
RESSORT A GODET

WASHER
"RONDELLE
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CARBURETTOR COVER ALTERNATIVE
ALTERNATIF COUVERCLE CARBURATEUR

EN PRODUCTION JUSQU' EN EN PRODUCTION A PARTIR
SEPTEMBRE 2007 D' OCTOBRE 2007
IN PRODUCTION UNTIL IN PRODUCTION STARTING
SEPTEMBER 2007 FROM OCTOBER 2007

EN PRODUCTION JUSQU’ EN EN PRODUCTION A PARTIR
DECEMBRE 2008 DE JANVIER 2009
IN PRODUCTION UNTIL IN PRODUCTION STARTING
DECEMBER 2008 FROM JANUARY 2009
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DESCRIPTION OF THE CLUTCH - DESCRIPTION DE L'EMBRAYAGE

Min. weight 300 g Min. weight 650 g
Poids min. 300 ¢ Poids min. 650 ¢
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RADIATOR DESCRIPTION AND SKETCH OF PARTS
DESCRIPTION DU RADIATEUR ET SCHEMA ILLUSTRANT LES ELEMENTS
|
|
|
|
|
!
+| o !
— — % — -; — — — — — — - -1— —
|
|
|
|
|
N° 16 CORES || !
N"16 NOYAUX A4k
S =7
I _ ) 1
I |
186 _ _|30]_
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RADIATOR AND ITS SUPPORTS
RADIATEUR ET SES SUITIEN

PAINTED AND NOT PAINTED / PEINT ET PAS PEINT

FRONT / AVANT REAR / ARRIERE

WATER PUMP GROUP
GROUPE POMPE A'EAU

RACE BOTTOM
FOND GORGE THERMOSTAT

ALTERNATIVE

FOND GORGE
219 £1
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PISTON IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION PISTON

IDENTIFICATION BALANCING SHAFT

PHOTO IDENTIFICATION CONROD MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION BIELLE MARQUAGE D'IDENTIFICATION ARBRE
DEQUILIBRAGE

VARIABLE
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CRANKSHAFT IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DU VILEBREQUIN

‘-— VARIABLE

GEAR COMMAND BALANCING SHAFT
IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION
ENGRENAGE ARBRE D’EQUILIBRAGE

STARTER RING IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DE LA
COURONNE DE DEMARRAGE

« = | ALTERNATIVE
MARKING/
MARQUAGE:

X300125755
X300125755A
X300125755B

.................................
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SPROCKET IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DU
PIGNON

CLUTCH DRUM IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DE LA
CALOTTE

VARIABLE |

| VARIABLE

CLUTCH BODY IDENTIFICATION
MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION CORPS

STARTER IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DU
MOTEUR DEMARREUR

DE EMBRAYAGE
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REED GROUP & PETALS IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DE LA PYRAMIDE DE CLAPETS & CLAPETS

[ VETRONITE |

[ CARBON FIBER |

FRONT SIDE

o “

PHOTO IDENTIFICATION EXHAUST SILENCER IDENTIFICATION
CARBURETOR INLET CONVEYOR MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DU MARQUAGE D'IDENTIFICATION
COLLECTEUR D'ASPIRATION ECHAPPEMENT
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HEADER EXHAUSTIDENTIFICATION | o1a+oR |IDENTIFICATION MARKING

MARKING /
MARQUAGE DU COUDE MARQUAGE %%[:;_ACIDQF/CATION DU
D'ECHAPPEMENT

Ll

CLUTCH COVER AND H.T. COIL IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE DU COUVERCLE D'EMBRAYAGE ET DE LA BOBINE
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BENDIX COVER IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DU COUVERCLE
DU CONTRE-ARBRE DE DEMARRAGE

ALTERNATIVE
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DESCRIPTION OF THE CLUTCH 2013 - DESCRIPTION DE L'EMBRAYAGE 2013

Z= 10/11/12/13

25 05
18.5 |03 16.7+02
73 g 4
PR A ‘8 b _g N S
i o &LL_
Min. weight 225 g Min. weight 375 g
Poids min. 225 g Poids min. 375 g

CLUTCH BODY 2013 IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION CORPS DE EMBRAYAGE 2013

MATERIAL COLOUR
IDENTIFICATION

VARIABLE
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DESCRIPTION OF THE CLUTCH 2013 - DESCRIPTION DE L'EMBRAYAGE 2013

Min. weight 300 a Min. weight 680 g
Poids min. 300 g Poids min. 680 g

STARTER RING 2013 IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DE LA COURONNE DE DEMARRAGE 2013
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WIRING DIAGRAM ( SELETTRA DIGITAL “K” IGNITION 2013)
SCHEMA CIRCUIT ELECTRIQUE ( ALLUMAGE SELETTRA DIGITAL "K” 2013 )

i
L]
"

i

6A- ignhition before 2013 (ALTERNATIVE) / Allumage avant 2013 (ALTERNATIVE)
6B - Adapier Cable {OPTIONAL) / Cible adapteur (EN OPTION)

= Electronic Cantrol Unit / Boltier avec microprocesseur
7 - Starter/ Démarreur
8 - H.T.coll/Bobine AT.

3 - Starter key / Cle do demarrage

4 - Fuse holder/ Porte fusible

5 - Battery/Batterle

6 - Ignition 2018 / Alumage 2013

2 - Starting relay / Relals démarreur

1

S\
(
-
o

N
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FROM 2014 ON - A PARTIR DE 2014

STICKER APPLICATION AREA - ESPACE POUR L'APPLICATION DE ADHESIFS

HEADER EXHAUST DIMENSIONS
CODE D’ECHAPPEMENT TAILLE

CYLINDER CROSS SECTION VIEW
VUE EN SECTION DU CYLINDRE

EXHAUST
TEMPERATURE

& SENSOR POSITION

*:; (OPTIONAL)

16*‘ POSITION DU CAPTEUR
DE TEMPERATURE
D'ECHAPPEMENT
(EN OPTION)

110 205
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CYLINDER IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DU CYLINDRE

VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 254/Q OF 11/11/14 25 28/10/15 n° 254/R
ANNULE ET REMPLACE LA FICHE n° 254/Q DU 11/11/14



PHOTO IDENTIFICATION CARBURETTOR INLET CONVEYOR
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DU COLLECTEUR D'ASPIRATION

Old version - while stocks last
Vieille version - jusqu'a épuisement des stocks

%l

7\

IN ALTERNATIVE

New version
Nouvelle version

7\
¢/
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DESCRIPTION OF THE CLUTCH 2015 - DESCRIPTION DE L'EMBRAYAGE 2015

16. 7%
3
> _
1R
Min. weight 225 g Min. weight 375 g
Poids min. 2259 Poids min. 375g
CLUTCH DRUM 2015 IDENTIFICATION
MARKING WEIGHT MIN. OF THE CLUTCH 2015
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DE LA POIDS MIN. DE L'EMBRAYAGE 2015
CALOTTE 2015

Min. weight 300 g Min. weight 680 g
Poids min. 300 g Poids min. 680 g
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ALTERNATIVE PUSH BUTTONS — START & STOP
BOUTONS “START & STOP” DU DEMARREUR ALTERNATIVE
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PHOTO COMPLETE ALTERNATIVE WIRING LOOM
PHOTO DU CABLAGE ELECTRONIQUE COMPLET

PHOTO OF SELETTRA ALTERNATIVE DIGITAL “S” IGNITION, WITH IAME MARKING
PHOTO DU SELETTRA DIGITAL “S” ALLUMAGE, AVEC MARQUAGE IAME

VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 254/Q OF 11/11/14 29 28/10/15 n° 254/R
ANNULE ET REMPLACE LA FICHE n° 254/Q DU 11/11/14




WIRING DIAGRAM ( SELETTRA DIGITAL “S” IGNITION )
SCHEMA CIRCUIT ELECTRIQUE ( ALLUMAGE SELETTRA DIGITAL "S")

/ Bobine A.T. et boitier avec microprocesseur

H.T. coll and Electronic Control Unit
= Ignition / Allumage

Battery / Batterle
Starter / Démarreur
Wiring cable / Cablage electrique

2
3
4
5
6
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PHOTO IDENTIFICATION REED GROUP
PHOTO IDENTIFICATION PYRAMIDE DE CLAPETS

CURRENT VERSION ALTERNATIVE VERSION
ACTUAL VERSION VERSION ALTERNATIVE
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ACTUAL PISTON
PISTON COURANT

VARIABLE

ALTERNATIVE PISTON
PISTON ALTERNATIVE

VARIABLE
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RESTRICTOR PARILLA X30 JUNIOR
RESTRICTEUR PARILLA X30 JUNIOR
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ALTERNATIVE EXHAUST HEADER
COLLECTEUR D’ECHAPPEMENT ALTERNATIVE

------------------

VARIABLE




CARBURETTOR / CARBURATEUR
TRYTON HB 27-C

PHOTO OF INLET SIDE
PHOTO COTE ASPIRATION

PHOTO OF ADJUSTING SIDE
PHOTO COTE REGLAGE

Manufacturer
Constructeur

VA.MEC SRL

Make
Marque

TRYTON

Model
Modele

HB 27-C
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SECTION VIEW / VUE EN SECTION

1.65 max Sez. A-A #2.7 max e WING.(FM” SNy ‘?QJ
2 #1.65 max £ 91,65 mox [mamcz "LASER” (DEPUIS JANVIER '09)
_— T A A 3 |
W 7R BN %7 77 7 ALY
axX LA
1|6pmM= ! x
g O g
® (%165 max/n'2) &
276 i@gx %‘I hs
71 405 f
CARBURETTOR DESCRIPTION AND SKETCH OF PAR'I:S
DESCRIPTION DU CARBURATEUR ET ESQUISSE DES PIECES
Rif. DESCRIPTION
1 | COVER SCREW VIS COUVERCLE
2 | FILTER COVER COUVERCLE FILTRE
3 | COVER GASKET JOINT COUVERCLE
4 | FUEL SCREEN FILTER FILTRE CARBURANT
5 | BODY SCREW VIS CORPS CARBURATEUR
6 | VALVE BODY CORPS VALVE '
7 |PUMP DIAPHRAGM MEMBRANE POMPE 21
B | PUMP DIAPHRAGM GASKET | JOINT MEMBRANE POMPE miS 18
9 |PUMP BODY CORPS POMPE
10 | DIAPHRAGM MEMBRANE PRINCIPALE SET TYPE 2
11 | DIAPHRAGM GASKET JOINT MEMBRANE PRINCIP, / ALTERNATIVE
12 | NEEDLE LOW SPEED VIS REGLAGE MINIMUM L
13 | NEEDLE SPRING RESSORT VIS REGLAGE \\
14 | NEEDLE WASHER RONDELLE VIS REGLAGE g\ '\]
15 | NEEDLE O—RING ANNEAU VIS REGLAGE 21]
16 | NEEDLE HIGH SPEED VIS REGLAGE MAXIMUM 18 i
17 | SCREW LEVER VIS LEVIER @ ;
18 | NEEDLE VALVE POINTEAU COMPLET 4
19 | LEVER PIN AXE SETTYPE1 |
20 | INLET LEVER LEVIER | 7 |
21 | INLET LEVER SPRING RESSORT LEVIER 17
22 | THROTTLE SHUTTER SCREW | VIS FIXATION PAPILLON g/ c0
23 | THROTILE SHUTTER PAPILLON CARBURATEUR ﬁ/
24 | SHAFT RETAINING RING ANNEAU AXE 19
25 | BRACKET ETRIER COMPLET 12 %
26 | SHAFT SHUTTER AXE COMPLET PAPILLON
27 | SHAFT SPRING RESSORT RENVOI AXE
28 | BRACKET SCREW VIS FIXATION ETRIER
29 | PLUG BOUCHON 16
30 | BOLT ECROU FIXATION CARBUR. 13
14
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SET TYPE 1
GROUPE TYPE 1

SET TYPE 2

GROUPE TYPE 2

—
L7
n®1 notch
n°1 etaille
16.St03
g
s

!

@4 1005

Washer Th.0.4 +0.1
Rosettte Ep.0.4 0.1

n°1 nofch
n°1 etaille 16.7-03
S
wn
m
N
i e
M
L3 - - Q—l— &
\ -
y \‘
& S A
= D~
— At <
-« A
e a
__n

PHOTO IDENTIFICATION SET TYPE 1
PHOTO D'IDENTIFICATION GROUPE TYPE 1

PHOTO IDENTIFICATION SET TYPE 2
PHOTO D'IDENTIFICATION GROUPE TYPE 2

L=
BTG
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BRACKET CABLE & LIMITER
ETRIER CABLE & GROUP LIMITEUR

IN ALTERNATIVE
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ALTERNATIVE FIXING FLANGE (Engine Side)
ALTERNATIVE BRIDE DE FIXATION (cété de moteur)

Old version - while stocks last
Vieille version - jusqu'a épuisement des stocks

IN ALTERNATIVE

New version
Nouvelle version
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SUPER SHIFTER - 175cc - TaG

FEATURES - CARACTERISTIQUES

Cylinder volume 174.56 cm?
Volume du cylindre (Max 175.5 cm?)
i 63.92 mm
Alésage
Max. theoretical bore
Alésage théorique max. elic iy
Stroke 54.40 mm
Course
Distance between conrod centers 115 mm
Longueur (entre axe) de la bielle
Cooling system Water
Systéme de refroidissement Eau
Inlet system Reed valve
Systeme d' admission A clapets
Cylinder / crankcase transfers n° 5/3
N°® de canaux cylindre / carter
Carburetor Dell’Orto Inlet / exhaust ports number 5/3
Carburateur VHSB 36-RD | N° lumiéres admiss. / échapp.
Number of piston rings 1 Combustion chamber shape Spherical
Nombre de segments Forme chambre de combustion Spherique
Big end conr. bearing diam. Selettra ignition e aiow
Diamétre palier téte de bielle | 2%%28X15 | Alumage Selettra Digital K
Crankshaft bearing diam. 25x52x15 (2Pc) | Generator for battery charging Yes
Diametre palier du vilebrequin | 15x35x11 (1pc) | Générateur de recharge batterie Oui
Small end conr. bearing diam. 15x19%20 Electric starter Yes
Diametre palier pied de bielle Démarreur électrique Oui
VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 343/B OF 18-12-15 1 20/10/16 n° 343/C
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DESCRIPTION OF THE MATERIAL PISTON
DESCRIPTION DES MATERIAUX
Conrod material Steel —
Matériel de la bielle Acier ! -
Crankshaft material Steel l o .
Matériel du vilebrequin Acier N g
. N
Gearbox shafts material Steel S o] ©
Matériel de I'arbres de boite de vitesses Acier | §
Gears material Steel m &
Matériel des engrenages Acier
Starter ring material Stesl//éﬁl\lcier F;,is.:f" 'T’i"‘."t'eig?t (ring inc';)) ;5555 J
£ 4 ofds min. piston (avec segmen g
Matériel de la couronne démairr. ARG
Head material Rl Rl DISTANCE BETWEEN CONROD CENTERS
Matériel de la culasse ENTREAXEDE LABIELLE
Cylinder material .
Matériel du cylindre Aluminium
Liner material Iron
Matériel de la chemise Fonte
Crankcase material Aluminium
Matériel du carter
Piston material ..
Matériel du piston Aluminium
Piston rings material Iron
Matériel des segments Fonte
Exhaust muffler material Sheet-steel e ek AT
Matériel du pot d' échappement Téle acier it i g

CRANKSHAFT - VILEBREQUIN

49.8 2025 ON BEARINGS SEAT
SUR LE SIEGE DE ROULEMENTS

Complete crankshaft min. weight 2070 g
Poids min. du vilebrequin complet 2070 g

_H_,|._...__ —H—d—

$91.5 1025

920
#26
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CYLINDER DEVELOPMENT - DEVELOPPEMENT DU CYLINDRE

|
]
i E 195° + 2
i F 189° + 2°
T (Jl D G | 1225 + 2
OO\ DR NECIEY,
== — _—
= 3 i = = 3 I 121° + 3
S ! S S g
Q| Q | Q Q Q
aa . o a 2
W w 1 o T \:
olo f | 0 o) \‘ o)
O .ANGULAR READING BY INSERTING A 0.2x5mm_GAUGE
LECTURE ANGULAIRE PAR INSERTION D'UNE CALE DE 0.2x5mm
CYLINDER BASE VIEW CYLINDER CROSS SECTION VIEW
VUE DE LA BASE DU CYLINDRE VUE EN SECTION DU CYLINDRE

g -

)

SLEE
N N ¢
g\\“v +H
g-“‘\ :
| 5

771

N

Gasket — Joint

=

AR
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COMBUSTION CHAMBER VIEW

VUE DE LA CHAMBRE DE COMPRESSION

(INSERT 2 cm?) \

(PLOT A" INSERT 2 cr)

29.3 MIN

Volume min. 15 cm’

COMBUSTION CHAMBER VOLUME TOT. = 17 cm® min.

VOLUME CHAMBRE COMBUSTION TOT. = 17 cm® min.

SQUISH MIN. = 1 mm

(measured with @1.5mm TIN - mesurée avec de 'étain @1.5mm)

CRANKCASE INSIDE VIEW
VUE A'L"INTERIEUR DU CARTER

20°
69 mifs
3.8¢02
0° -
|
O : (o]
© o
O
|
o I i
-~ I = —=-
! i
e o
|
(o]
o] 00
i
(o]
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REED VALVE
BOITE A CLAPETS

(45) 41
44 41 16.5 ¢! 5121

- r-— S BEE—
|

64 21
19.5 , 19.5
681

ASSEMBLY OF REED VALVE
DESSIN D’ENSEMBLE DE LA BOITE A CLAPETS

REINFORCEMENT OPTIONAL IN SEVERAL SHAPES

/\T RENFORCEMENT FACULTATIF EN PLUSIEURS FORMES
N\

REEDS / CLAPETS
s I] —1 ""[
ﬂ 3
N, O O O )

65+05

N.B.: ONLY REED "IAME" GENUINE CARBON FIBER ARE PERMITTED.
N.B.: SEULS LES CLAPETS D'ORIGINE "IAME" _EN FIBRE DE CARBONE SONT AUTORISES.
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CARBURETOR FITTING RUBBER
RACCORD DU CARBURATEUR EN CAOUTCHOUC

23.5 min

REED VALVE COVER
COUVERCLE DE LA BOITE A CLAPETS
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GEARBOX - BOITE DE VITESSES

Primary coupling - Couple primaire 19175

Gearbox ratios Rapports de boite de vitesses
. Primary shaft Secondary shaft Readingt’h‘i;;aehr]\(;?ngbrt:\iged after
Gear - Vitesse Arbre primaire Arbre secondaire Relevé des valeurs obtenues aprés
trois tours moteur

150/ 1% 13 33 107.78°
2"/ 2° 16 29 150.95°
39/ 3° 18 27 182.40°
4"/ 4 22 27 222.93°
5N/ 5° 22 23 261.70°
6"/ 6° 27 25 295.49°

EXPLODED DRAWING OF THE GEARS, MAINSHAFT AND SECONDARY SHAFT
DESSIN EXPLOSED DES ENGRANAGES, ARBRE PRIMARIE ET ARBRE SECONDARIE

VOIDS AND REPLACES THE FORM n°® 343/B OF 18-12-156 7
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EXHAUST VIEW, PHOTO AND DIMENSIONS
VUE, PHOTO ET DIMENSIONS DE L’'ECHAPPEMENT

. 62415

L1

X
PROBE FITTING

S| DMIN | D.MAX | LMN. | LMAX
1 | oA 426 |28 48 |12 9 | L1 103
2 |oB 48 |oC 5 |L4 4 |13 56
3 |oC 53 | oD 653 |16 45 |15 60
4 | oD 653 |oE 79 |18 #4157 60
5 |gE 70 |oF %5 |10 42 |19 60
6§ |oF % | oGtz |12 3 |Li 53
7 | @G 112 |@oH 1a7 | Li4 51 |13 74
8 |eoH i3 | 137 | L6 65 |Li5 65
9 | oL 885 |l 137 | Lis 84 |L17 101
10 | oM 26 | oL 886 | L20 115 | L19 115

Min. weight 1.09 Kg
Poids min. 1.09 Kg

Thickness 0.8 mm +0.08
Epaisseur 0.8 mm +0.08

Volume= 4120 cm?® +5%

VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 343/B OF 18-12-15 8
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EXPLODED DRAWING OF THE CLUTCH ASSEMBLY
DESSIN EXPLOSED DE L'EMBRAYAGECOMPLETE
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EXPLODED DRAWING AND VENTURI CARB. “DELLORTO VHSB 36-RD” DIMENSIONS
DESSIN EXPLOSE ET DIMENSIONS DU VENTURI DU CAR. “DELLORTO VHSB 36-RD”

1. Throttle Valve - SOUPAPE GAZ
2. Conical Needle - AIGUILLE CONIQUE
3

. Sprayer - PULVERISATEUR

4. Minimum Emulsifier - EMULSIONNEUR

5. L.Jet - GICLEUR MIN.

6. HJet - GILEUR MAX

7. Starter Jet - GI/CLEUR DEMARREUR

8. Neddle Valve - POINTEAU

9A. Single Floating - FLOTTEUR INDEPENDANT

9B. Coupled Floating - PAIRE DE FLOTTEUR

10. Cap - BOUCHON @—'—1 0
11. Screw Adjuster - VIS REGLAGE 1
12. Cover Mixing Chamber - COUVERCLE CHAMBRE DE MELANGE Q

13. Cover Gasket - JOINT COUVERCLE —12
14. Throttle Retum Spring - RESSORT RETOUR SOUPAPE

15. Bottom Spring Guide - CULOT —13
16. Nipple Throttle Valve + Spring - RACCORD ROBINET GAZ + RESSORT %a)-)

17. Washer - RONDELLE

18. Clip Needle - FERMOIR POINTEAU —14
19. Start Fixing Screw - VIS FIXATION DISPOSITIF DEMARRAGE 15
20. Starter Device - DISPOSITIF DEMARRAGE /19 3/ 16
21. Starter Device Seal - JOINT DISP. DEMARRAGE 7 85— 17

22. |dle Mixture Screw - VIS MELANGE MINIMUM B //
23. Kit Throttle Adjusting Screw - KIT VIS REGLAGE SOUPAPE ? —20 @ / 18
24, Kit Fuel Filter - KIT FILTRE CARBURANT "

25. Needle Valve Seal - JOINT POINTEAU

26. Boftom - CULOT

27. Gasket - JOINT

28. Float Chamber - CUVETTE

29. Fixing Screw Float Chamber - VIS FIXATION CUVETTE
30. Spring Washer - RONDELLE RESSORT

31.PinFloat - AXE DE FLOTTEUR

32, Tank Cap Seal - JOINT BOUCHON CUVETTE

33. Float Chamber Plug - BOUCHON CUVETTE

35. Rocker Float - BALANCIER FLOTTEUR

N, \
\ OPTIONAL
RN FACULTATIF

3 =

_' 236.1| max

s
et

L

1251
.39 ._L 45

83.7+0.5

o
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SELETTRA - ELECTRONIC BOX MARKING
SELETTRA - MARQUAGE DU BOITIER ELECTRONIQUE

DATE DE FABRICATION

SUPPLIER PART NUMBER
N° REF. FOURNISSEUR

MARQUAGE IAME

ALTERNATIVE MARKING
ALTERNATIVE MARQUAGE

DATE DE FABRlCATION

SUPPLIER PART NUMBER
N° REF. FOURNISSEUR

MARQUAGE IAME

VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 343/B OF 18-12-15 11 20/10/16 n° 343/C
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WIRING DIAGRAM ( SELETTRA DIGITAL “K” IGNITION )
SCHEMA CIRCUIT ELECTRIQUE ( ALLUMAGE SELETTRA DIGITAL "K")

ELECTRONIC CONTROL UNIT / BOITER AVEC MICROCESSEUR

2, STARTING RELAY / RELAIS DEMARREUR

3. STARTER KEY / CLE DE DEMARRAGE
STARTER MOTOR/ MOTOR DU DEMARREUR

FUSE HOLDER / PORTE FUSIBLE
H.T. COIL / BOBINE

BATTERY / BATTERIE
IGNITION / ALLUMAGE

1.
4
5
6
7
8

S

VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 343/B OF 18-12-15 12 20/10/16 n° 343/C
ANNULE ET REMPLACE LA FICHE n° 343/B DU 18-12-15



SELECTOR COVER IDENTIFICATION
INDENTIFICATION DU COUVERCLE SELECTEUR

Old version New version
Vieille version Nouvelle version

ADDITIONAL CNC Machined
SUPPLEMENTAIRES Usiné CNC

ADDITIONAL CNC Machined
SUPPLEMENTAIRES Usiné CNC
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MINIMUM DISTANCE BETWEEN EXHAUST MANIFOLD AND CYLINDER
DISTANCE MINIMALE ENTRE RACCORD D’ECHAPPEMENT ET CYLINDRE

N°2 Gasket
Joint —N°1 Exhaust spacer

Entretoise échappement

EXHAUST MANIFOLD AND SPACER VIEW AND DIMENSIONS
VUE ET DIMENSIONS DU RACCORD D’ ECHAPPEMENT ET ESPACEUR

J g Y
— E tEnl —
0
o Y
S 1
[
———
<29 min.__
S s s s s e e - I
1 i
I 1
J : 4170 ;
[ e B [ :
) . ! . i
x 1 1
& o 1 1
0 & ' i
%) oy 1
s N !
bt : :
1 0 1
\hﬁ P i
| 1
; : - : !
! T I T T T I ]
| 1
o i om0 B R s 1
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NEW 5th PORT — ADMISSION IDENTIFICATION
INDENTIFICATION DU NOUVEAU 5° LUMIERE

VIEW FROM “A”
VEU DEPUIS “A”

VIEW FROM “B”
VEU DEPUIS “B”

OLD VERSION NEW VERSION
VIEILLE VERSION NOUVELLE VERSION
VIEW FROM “A” - VEU DEPUIS “A” VIEW FROM “A” - VEU DEPUIS “A”

S -

Bl R o =

VIEW FROM “B” - VEU DEPUIS “B”

VIEW FROM “B” - VEU DEPUIS “B”
: T —— . =
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PHOTO COMPLETE ALTERNATIVE WIRING LOOM
PHOTO DU CABLAGE ELECTRONIQUE COMPLET

PHOTO OF SELETTRA ALTERNATIVE DIGITAL “S” IGNITION, WITH IAME MARKING
PHOTO DU SELETTRA DIGITAL “S” ALLUMAGE, AVEC MARQUAGE IAME

VARIABLE
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WIRING DIAGRAM ( SELETTRA DIGITAL “S” IGNITION )
SCHEMA CIRCUIT ELECTRIQUE ( ALLUMAGE SELETTRA DIGITAL ’S")

S e oflEL-
1 i 3 B i T
@ —

i i

b

Push buttons Start & Stop / Bouton poussoir du démarreur
Battery / Batterle

Starter / Démarreur

Wiring cable / Cablage electrique

H.T. coll and Electronlc Control Unit

/ Bobine A.T. et boitier avec microprocesseur

6 - Ignition/ Allumage

OhWN=
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ALTERNATIVE CONROD IDENTIFICATION
INDENTIFICATION DU BIELLE ALTERNATIVE

DISTANCE BETWEEN CONROD CENTERS
ENTRE AXE DE LA BIELLE

PHOTO IDENTIFICATION
IDENTIFICATION PHOTO

1 15:.‘0. i

Min. weight 119 g
Poids min. 119 ¢

VARIABLE

-

IAME 1S C22

IAME 15, G22<¢—

Current PRESELECTOR CONTROL SHAFT
Actuelle ARBRE COMMANDE PRESELECTEUR

New PRESELECTOR CONTROL SHAFT
Nouvelle ARBRE COMMANDE PRESEIECTEUR

VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 343/B OF 18-12-15
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ALTERNATIVE SELECTOR COVER IDENTIFICATION
INDENTIFICATION DU COUVERCLE SELECTEUR ALTERNATIVE

Current SHIFT CONTROL LEVER New SHIFT CONTROL LEVER
Actuelle LEVIER CHANGEM. VITESSE Nouvelle LEVIER CHANGEM. VITESSE

VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 343/B OF 18-12-15 19 20/10/16 n° 343/C
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ALTERNATIVE CYLINDER CROSS SECTION VIEW
VUE EN SECTION DU CYLINDRE ALTERNATIVE

O = A N R O -;J.-
i v
T T TP

¢ Gasket _

PHOTO OF THE ALTERNATIVE CYLINDER FROM ABOVE
VUE DU HAUT DU CYLINDRE ANTERNATIVE
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THE HEART OF KART

£ SUPER 175cc RL TaG

FEATURES - CARACTERISTIQUES

Cylinder volume 174.56 cm?®
Volume du cylindre (175.5 cm® max.)
Bore
Alésage 63.92 mm
Max. theoretical bore
Alésage théorique max. G400
Stroke
Course 54.40 mm
Cooling system
Systéme de refroidissement Water
Inlet system
Systéme d’ admission Reed valve
Carburettor Tillotson HB-10A Cylinder/crankcase transfers n° 5/3
Carburateur (@34mm) N° de canaux cylindre / carter
Number of piston rings 1 Inlet / exhaust ports number 5/3
Nombre de segments N° lumiéres admiss. / échapp.
Crankshaft bearing diam. 30x62x16 p Combustion chamber shape Spherical
Diametre palier du vilebrequin @Pe) | Forme chambre de combustion Spherique
Big end conrod bearing diam. Selettra ignition o
Diametre palier téte de bielle EDEEAS Allumage Selettra Digital S
Small end conrod bearing diam. 15%19x20 RPM limiter Yes
Diamétre palier pied de bielle Limiteur de vitesse Oui
Distance between conrod
centers 104 mm Centrifugal Dry Clutch Yes
Longueur (entre axe) de la Embrayage Centrifuge a sec Oui
bielle
Balancing shaft Yes Electric starter Yes
Arbre d’ equilibrage de vilebr. Démarreur électrique Oui
VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 359 OF 24/02/16 1 17/11/16 n° 359/A
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DESCRIPTION OF THE MATERIAL PISTON
DESCRIPTION DES MATERIAUX
Conrod material Steel R ——
Matériel de la bielle Acier S
Crankshaft material Steel \ T g°;
Matériel du vilebrequin Acier vec segment N 0
Balancing shaft material Steel Q %
Matériel de I’ arbre d’ équilibrage Acier N
ﬂ
Gears material Steel /_\ Q
Matériel des engrenages Acier
Starter ring material Steel Piston min. weight (ring incl.) 162 g
Matériel de la couronne démarr. Acier Poids Min. (avec segment) 162 g
Cylinder head material Aluminium DISTANCE BETWEEN CONROD CENTERS
Matériel de la culasse ENTRE AXE DE LA BIELLE
Cylinder material Aluminium
Matériel du cylindre
Liner material Cast iron
Matériel de la chemise Fonte
Crankcase material Aluminium
Matériel du carter
Piston material .
Matériel du piston Aluminium
Piston ring material Steel
Matériel du segment Acier
Exhaust muffler material Sheet-steel MI: ——
- ) N ) . weig q
Mateériel du pot d' échappement Tole acier Poids Min. 117 g
CRANKSHAFT
VILEBREQUIN
o S
| Plow s
Complete crankshaft min. weight 2045 g - sl - s
(included crankpin and conrod) 1 Piston pin min. weight 34 q
i . " "
Poids min. du vilebrequin complet 2045 g H Z Poids min. axe de piston 34 g
(inclus axe de vilebrequin et bielle) | 20.65:01
¥ |
N E | - N
gj l?)‘ | : %\}
1 Wz 1 1]
1 J_ !
| 48.810.1 '
Crankpin min. weight 116 g - 49.7#02 | Onbearing seat

Poids min. axe de vilebrequin 116 g

Siege du roulements
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BALANCING SHAFT - ARBRE D’ EQUILIBRAGE

TYPE 1
$16.5 05 7.5402
- 47105
=5 _O')_LO W ¥ ———— ] ﬁ
9 a 7 T Y =] ~
s © =
-1
_i;‘n—
12105

Tot. Min. weight 332 g
Poids min. tot. 332 g

TYPE 2

i

|
1 7iﬂ3
$69.5 20.5

13205

Tot. Min. weight 320 g
Poids min. tot. 320 g
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CYLINDER DEVELOPMENT - DEVELOPPEMENT DU CYLINDRE

(max ¢ 64.04 x1r)

-

* C3

* C2

o F (eoc/Pumi)
o E (soc/pui)
o H (oc/Pumi)

o G(Boc/Pmi)

% CHORDAL READING
LECTURE CORDALE

B < 40.5 mm

C1=C2 < 25 mm

C3=C4| s 27 mm

C5 | < 205 mm

=~
E E 182.0° 12
* C4 > F 186.0" +2"
. @, G 125° 12
) — H 128° 12
o I

124.5° +2*

O ANGULAR READING BY INSERTING A 0.2x5 mm GAUGE

LECTURE ANGULARE PAR INSERTION D'UNE CALE DE 0.2x5 mm

CYLINDER BASE VIEW
VUE DE LA BASE DU CYLINDRE

CYLINDER CROSS SECTION VIEW
VUE EN SECTION DU CYLINDRE

44 44

10910.5

88.5*%%

VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 359 OF 24/02/16
ANNULE ET REMPLACE LA FICHE n° 359 OF 24/02/16

4

17111/16 n° 359/A




COMBUSTION CHAMBER VIEW CRANKCASE INSIDE VIEW
VUE DE LA CHAMBRE DE COMBUSTION VUE A'L' INTERIEUR DU CARTER

( Volume 2 c’)
(Plot a' Ingert 2 cm’)

29.3 min,_

q
i

Volume min. 11,8cm® | ’

COMBUSTION CHAMBER VOLUME TOT. = 13.8 cm® min.
VOLUME CHAMBRE COMBUSTION TOT. = 13.8 cm?® min.

ATT.: SQUISH MIN. = 0.85 mm
(measured with @1.5mm TIN - mesurée avec de 'étain @1.5mm)

REEDS GROUP & REEDS DIMENSIONS — PYRAMIDE DE CLAPETS & CLAPETS

50.7
48.7 J2.5t05 3
35 i -
( — I r B W é
£SO 119 ., { = ¥ = akg ol S
J : uaq \ 1 | 72.5 max.
8 @ N _
== e Minimum thickness: 0,24mm
L0 [T
'__Jé'lm“?' N ALTERNATIVE

36.7205_
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INLET CONVEYOR - CONVOYEUR D’ADMISSION

>
Y, %4} Vi J
“: A4 &
I Bam e 2k
’ 2/ *_ \/
©- -
T © %
=>> 8
) 255 _|10.5
4 27.2 11 min.
GENERAL TOLERANCES
% TOLERANCES GENERALES
/) 9 Direreions s cebges
i ' <25mm +05
dg 25+60 +0.8
‘ i5' i > 60 mm +1.5
: VENTURI CARB. DIMENSONS
INLET SPACER - RACCORD D’ADMISSION DIMENSIONS DU VENTURI DU CARB.
PART N° cod. TFB-41900
|8
5 3
L
Sp. 1005
75 10.1
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DESCRIPTION OF THE CLUTCH - DESCRIPTION DE L' EMBRAYAGE

? 79.5102

g 91 02

Min: wetht 225 ¢ Min. weight 375 g
Poids min. 225g Poids min. 375g

WEIGHT MIN. OF THE CLUTCH — POIDS MIN. DU EMBRAYAGE

Min. weight 300 g Min. weight 680 g
Poids min. 300 g Poids min. 680 g
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WIRING DIAGRAM (SELETTRA DIGITAL “S” IGNITION )
SCHEMA CIRCUIT ELECTRIQUE (ALLUMAGE SELETTRA DIGITAL “S”)

/ Bobine A.T. et boltier avec microprocessaur

6 - Ignition/Allumage

//
k4
1 - Push buttons Start & Stop / Bouton poussoir du démarreur
= Battery / Batlerle

§ = H.T. coll and Electronic Conirol Unikt

3 - Starler/Démameur
4 - Wiring cahle / Cablage elscirique
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SCHEME FOR ADVANCE CONTROL
SCHEMA DE CONTROLE POUR L'AVANCE

(pms [ TPC)
0 +9 03 mm
& I
% [m\\\ >
, Key Seat Position
’_ Position siége clavette
\
0=IRg
600 0,
® 7/ oao
®
)
X 42X o -

ADVANCE CURVE GRAPHS / GRAPHIQUES DE LA COURBE D'AVANCE

A
+ ADVANCE
+ AVANCE =
+30° 0
+
+25°
4]
(22 )—pm_
Y /
+185° ?n
/ e ol
+10° f '
+5° \\\
0 \
'50
-10° J__. b __________l___
- ADVANCE 2000 4000 6000 B00O 10000 12000 14000 16000 18000
- AVANCE \ 4 RPM /TRM (1/min)
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COMPLETE WIRING LOOM - PHOTO DU CABLAGE ELECTRIQUE

PHOTO OF SELETTRA DIGITAL “S” IGNITION WITH “IAME” MARKING
PHOTO DU ALLUMAGE SELETTRA DIGITALE “S” AVEC MARQUAGE “IAME”

VARIABLE
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EXHAUST MUFFLER VIEW AND DIMENSIONS
VUE ET DIMENSIONS DU SILENCIEUX D' ECHAPPEMENT

® A: 44,0 31 ext. G: 397 £5 mm T
L " === a
¢ B: 1020 £1 ext. H: 87 3 mm
¢ C: 124 +1 ext. l: 65 £3 mm
—— ¢ D: 100 47 ext. L: 275 5 mm :
3 9 E: 245 +1 int. M : 208 £3 mm )(
$F: 21 +1 int N: 132 +3 mm f
,— P : 50 £10 mm /
| ,
N_|
N . Y
- ‘/
Q) I -
‘ .-.. I —‘—'_m
P R o
..:--"-—-—-
'{ - caece?® 1
Lu . - . o & o o 0 8 - | H
- --...,./“ M

N°8 ROWS OF HOLES. THE ROWS ARE COMPOSED OF N'9 HOLES 23,
FORATOT OF 72 HOLES. THE HOLES HAVE A TOLLERANCE OF 0.2

Min. weight 2.07 Kg N°8 RANGEES DE TROUS. LES RANGEES SE COMPCSENT DE N°9 TROUS &,
= = POUR UN TOTAL DE 72 TROUS. LES TROUS ONT UNE TOLERANCE DE 0.2
Poids min. 2.07 Kg

EXHAUST MANIFOLD AND SPACER VIEW AND DIMENSIONS
VUE ET DIMENSIONS DU RACCORD D' ECHAPPEMENT ET ESPACEUR

p
Y g
—,,__u_}i
@
¥
S
J E OPTIONAL: Part n° cod. IFH-20500
) | f E r 41i'-;-,.f -
5 g . ;
. ¢ o
3 i
! : E i ' :
: & !
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PISTON IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION PISTON

PHOTO IDENTIFICATION CONROD
MARQUAGE D'IDENTIFICATION BIELLE

IDENTIFICATION BALANCING SHAFT
MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION ARBRE
D’EQUILIBRAGE

VARIABLE

TYPE 2

ﬁ VARIABLE

VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 359 OF 24/02/16
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CRANKSHAFT IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DU VILEBREQUIN

VARIABLE

GEAR COMMAND BALANCING SHAFT
IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION
ENGRENAGE ARBRE D’EQUILIBRAGE

STARTER IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DU
MOTEUR DEMARREUR

VARIABLE
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CLUTCH HUB IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION CORPS DE
EMBRAYAGE

SPROCKET IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DU PIGNON

VARIABLE VARIABLE

STARTER RING IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DE LA

CLUTCH DRUM IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DE LA
CALOTTE

COURONNE DE DEMARRAGE

VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 359 OF 24/02/16
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REED GROUP & PETALS IDENTIFICATION PHOTO
PHOTO D'IDENTIFICATION DE LA PYRAMIDE DE CLAPETS & CLAPETS

MATERIAL: CARBON FIBER

EXHAUST SILENCER IDENTIFICATION
MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION
ECHAPPEMENT
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BENDIX COVER IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DU COUVERCLE
DU CONTRE-ARBRE DE DEMARRAGE

EXHAUST MANIFOLD IDENTIFICATION CLUTCH COVER IDENTIFICATION

MARKING MARKING
MARQUAGE DU RACCORD MARQUAGE DU COUVERCLE
D'ECHAPPEMENT D'EMBRAYAGE
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STICKER APPLICATION AREA - ESPACE POUR L'APPLICATION DE ADHESIFS
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CYLINDER IDENTIFICATION MARKING
MARQUAGE D'IDENTIFICATION DU CYLINDRE

VARIABLE

VOIDS AND REPLACES THE FORM n° 369 OF 24/02/16 18 17/11/16 n° 359/A
ANNULE ET REMPLACE LA FICHE n° 359 OF 24/02/16




CURRENT AND NEW ALTERNATIVE PHOTO OF PISTON IDENTIFICATION
ACTUELLE ET ALTERNATIVE NOUVELLE PHOTO D’ IDENTIFICATION DU PISTON

Current Photo
Actuelle Photo

Alternative New Photo
Nouvelle Alternative Photo
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IRAME

& Iilloison

T ISACING S

CARBURETTOR
Tillotson HB-10A

PHOTO OF ADJUSTING SIDE

PHOTO OF INLET SIDE

Manufacturer TILLOTSON LTD.
Make TILLOTSON
Model HB-10A
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SECTION VIEW

|

@2.00 = -02.20 75.00¢ .10
LOW SPEED MAX HIGH SPEED MAX
9 ?
Il I | / | {
\ ‘-
$36.10 MAX ~—) s - ©34.10 MAX
(2)
V
SECTION A-A SECTION B-B
SCALE1:1 SCALE1: 1
FLANGE SIDE
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CARBURETTOR DESCRIPTION AND SKETCH OF PARTS

H B 1 o A WEM_ | PART NG, DESCRIPTION Gy
- a + 7 16-6408 | DIAPHRAGM GABKET
DIAPHRAGM

DIAPHRAGM COVER
FUEL PUMP GASKET
FUEL DIAPHRAGM
FUEL PUMP BODY
FUEL PUM® BODY SCREW L:
FUEL STRAINER SCREEN

UEL STRAINER COVER GASKET
[FUEL STRAINER COVER
FUEL STRAINER COVER RETAINING SCREW
IDLE MIXTURE SCREW
IDLE SCREW
IDLE MIXTLIRE SCREW WASHER
IDLE MIXTURE SCREW PACKING
INLET CONTROL L|
FLILCRUNM L SCREW
FULCRUM LEVER PIN
INLET NEEDLE & SEAT SET
INLET SEAT GASKE
INLET TENSION EPRING

(1GH SPEED MIXTURE SCREW
HIGH SPEED MIXTURE SCREW GPRING
HIGH SPEED RE SCHEW WASHER

GH SPEED NOZILE
LOW SPEED NOZILE
HiGH SPEED MIXTURE SCREW PACKING
CLIP

THROTTLE S
TILE SHAFT CLIP RETAINING SCREW
RO H RN SPRING
s THROTTLE SHUTTER
THROTTLE SHUTTER SCREW
ROTTLE SHAFT
) 43 12-122 THROTTLE LEVER ASSEMBLY
44 15-C52 THROTTLE LEVER RETAINING SCREW
@ X 45 24-C3M4 SECONDARY THROTTLE RETURN SPRING
55 136-A82 CABLE BRAKET
58 15-CB7 CABLE BRACKET RETAINING SCREW
57 15-C9 LIMITER SCR
58 B1-383  [DIMITER NOT
&0 81-377 CARBURETTOR MOUNTING NUT
81 B1-382 CUNTING NUT CLOSURE

* INDICATES CONTENTS OF REPAIR RIT
* + INDICATES ENIS G

2h

: & fillofsom

Clash industrial Estate - Tralee - Ireland
www.tillotson-racing.com
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PARTS OF CARBURETTOR

REF.9 - P. N°16-B408

Thickness = 1.00 £0.1 mm

PUMP DIAPHRAGM GASKET
REF.13 - P.N° 16-B392

Thickness = 0.8 +0.1 mm

REF.10 - P. N°237-698
DIAPHRAGM

Thickness = 0.13 +0.07 mm

REF.14 - P. N°237-223
PUMP DIAPHRAGM

Thickness = 0.075 +0.07 mm

REF.11 - P. N°91-1031
DIAPHRAGM COVER

Thickness = 6.75 £0.15 mm

REF.15 - P.N°141-89
PUMP COVER

~

Thickness = 12.5 +0.15 mm
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REF.37 - P.N° 14-A121
THROTTLE SHUTTER

35.95 0.1

ol B
™

6.60 +0.1

[P

34.30 £0.1

Thickness = 0.81 0.1 mm

21.35 £0.1

REF.27 - P.N° 233-717P
SEAT + NEEDLE

4.09 +0.05

13.5 £0.1
17.01£0.2

2.26 +0.10

REF.21A - P. N° 43-1029
NEEDLE LOW SPEED

e 52.2 #0.25

REF.30A - P. N° 43-1030
NEEDLE HIGH SPEED

52.2 +0.25 N

ALTERNATIVE TROTTLE SHUTTER
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CARBURETTOR TILLOTSON HB-10A - VARIANT

ALTERNATIVE FUEL NEEDLE

16.8 0.5
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